TexHUUecKHue LLeTKH %R




TexHU4YeCKue LLeTKU

PFERD

K

CoaepaHue
Mpusoa CopnepmaHue CtpaHuua CopnepraHue CrtpaHuua
1 O6wan uHpopmauua 3 & - YaweuHble 30-32
Y BbICTPBLIM NYTb K ONTUMaNIbHOMY UHCTPYMEHTY 4-5 — LLEeTKU ¢ pesbbon
Il PeKomMeHAaLUUM No TeXHUKe Ge3onacHOCTH 1 pasMepsl 6 " MNpodeccuoransHasn
[/ CKOpOCTH pe3aHHUA U YKa3aHMA NO NPUMEHEHHUIO 7 nununa SG
I YKazaHuA no 06paboTKe BbICOKOKaUeCTBEHHOM CTanu I CneunanbHas nuHusa
(INOX) 8 SGP
¥ MpeseHTaumMa MHCTPYMEHTa 9
JAuUCKoBble 10-13 KoHuueckue 33-34
LLLEeTKU C NOCaAo4HbIM LIEeTKH c pe3bbon
oTBEepcTUEM W MNpodeccuoHansHasn

I MNpodeccuroHansHan
nuHua SG

¥ CneuunanbHasa nuHua
SGP

JAuckosble wWeTku 14

ANA YrnoBbix

wnudgosanbHbIX

MaLUvH

1 MpodeccroranbHanA
nuHua SG

AducKosble 15-17

weTKu Pipeline

1 MpodeccroranbHanA
nuHuna SG

[ CneuvanbHas nMHuA
SGP

AducKoBble WeTku 18

LLeTKU ANA 3a4UUCTKU

3ayceHLeB

1 MpodeccroHanbHanA
nuHuna SG

AducKoBble 19-20

LLIeTKU CTaluMoHap-

Hble

1 MNpodeccroHanbHan
nuHua SG

JAduncKoBsble 21

LEeTKU ANA MaLUWH

ANA caTUHUMPOBaHUA

1 MNpodeccronanbHan
nuHua SG

KucteBble 22-25

LLETKU C

XBOCTOBUKOM

1 MpodeccroHanbHasn
nuHua SG

% CneuvanbHas nuMHuA
SGP

JVCK. LUEeTKH 26-28
C XB.
2 Mpog. nuHua SG

YaweuHble weTku 29
C XBOCTOBUKOM
W Mpo@. nuHua SG

PyyHoe nc-
nonb3oBaHne

Mpamasa wnu-
doBasnbHanA
MaluuHa

Yrnosas LWnu-
doBasnbHanA
MaluuHa

CeepnunbHbIN
CTaHOK

nuuua SG
I CneunanbHas nvMHWA
SGP

Tapenbyatble 35

LLETKN

" MpodeccroHanbHana
nuHuA SG

LLleTkn 36-37

INOX-TOTAL

I CneumnanbHas nuMHuA
SGP

Tpy6uatbie 38-39

LETKU

% MpodeccroHanbHanA
nununa SG

PyuHble weTkn 40-42
% MNpodeccuoransHan
nuHnA SG

HaGopb! wietok 42

Apantepbl U 43-44
NPUHaANEHHOCTH

MpwuB. ycTp.
ANA Wi,
Ba/IMKOB

Mpusoa
C M’MOKKUM
BasiomM

CraunoHapHoe
“cronb3oBa-
HUe

Mcnonb3oBa-
H1e B poBoTo-
TEXHUKe

2 | 208



PFERD

TexHU4YeCKue LLeTKU
O6wwan nHdopmaumn

TexH. wetkn mapkn PFERD: BbicokoKau. NMvHum npoaykumn PFERD
usgenua ana obp. nosepxHocTten. Mbl npea-

naraeM LUMPOKMiA BbIGOP BbICOKOKAY. LLIETOK Ana pasHooBpasHbIX 3a4a4 B NPOMBbILLIEH-
Ans npod. o6p. pasn. matepuanos. Jns HOM W pEMECNIEHHOM NPON3BOACTBE HpHpMa
nto6oro cnyyan npum. 1 nto6oi MHaAUBKAY- PFERD npeanaraet ABe NMH1N NPOAYKLUMA.

anbHoi 3agauv no obp., ntoboro martepuana n SG

Bbl CMOYXETE HanT1 noaxozdulee pellieHue B Llj)0¢echOHaﬂbHaﬂ AULLIE]

accopmenTe PFERD. MPOY. aCCOPTUMEHT LLETOK AN Npogd.
MPUM. B NMPOM. ¥ PEMECT. MPOU3BOACTBE

Mpeumywiectsa wetok PFERD

CneuuanbHan nuHua SGP

L1nq BbINOMHEHMA 0COObLIX 3a4a4 ¥ MakKc.
MPOW3B. B MPOM. NMPOU3BOACTBE paspado-
TaHa cneu. nuHusA. Besge rae npeabABna-

Bbicokas cToMKocTb Gnaroaaps cred.
BbICOKOKaY. NPOBOJIOKE, OTiMYaroLLenca
BbICOKOM M’MOKOCTLIO M YCTaIOCTHOM NPOYH.
Xopowwan c6anarcMpoBaHHOCTL NP Bpa- IOTCA 0COBbIE TPEBOBAHMA, CreLl. IMHUSA
LLieHNM 38 CHET PABHOMEPHOTO PAaCrpea. M SGP - npas. BbIGOP. MHHOBALMOHHbIE
HaAMKHOro Kpenn. martep. pabouei YacTy. nnetenns COMBITWIST® u SINGLETWIST
Onmm. kau-80 06p. NOB-T BnaroAaps dupmbl PFERD - 370 9KCKI. peLueHme ans

naeanbHoMy COOTH. PasMEpOB Kopryca MHCTP., K KOTOPbIM NPea-CA BbICOYanLLme
LEeTKMN U ANTMHbI BUAMMOU pa6 4yacTu. TpefJOBaHVIH.

OTNMYHOE COOTHOLLEHWE LEHbI U KayecTBa.

Kak HaWTU onTUManbHbIA UHCTPYMEHT?

F— e
e

© Buibop maTepuana LETKH

B 3aBucuMOCTH OT 06p. MaTepuana,
onpeaensaetca Haubonee NOAXOAALLMNA
matepuan paboueit yactv weTku. [na 6onee
IETKOW OPUEHTALIMM KaXKAOMY MaTepuany
ans paboyeit YacT NPUCBOEH CBOW LIBET:

[nqa onTMMansHOro BoIBOpa LLETKK, Hamm © Bui6op MHCTPYMEHTa

npeanoxeHbl Haubonee pacnpocTpaHeHHbIe M, HakoHeLl, NO Luenv NPUMMEHEHUA B BaLLEM EEer _ =

Cnyuau NpUMEHeH!s 1 COOTBETCTBYIOLIME UM clyyae onpenenaeTtca Haubonee NoAxoas- et — IS ....:“1“ ::

MHCTPYMEHTbI M3 HaLLEro acCopTMMEHTa. LM BAPUAHT LLETKN. ot afie e o g
=L == w B s
==

OcHOBHbIMK 0BnacTaAMM NPUMEHEHNA TeXHU- !
YECKMX LLIETOK ABNAIOTCA: =" -
YcTpaHeHue 3ayceHUeB, B 4aCTHOCTH, =
BTOPUUHbIX, 0BpasyroLLmxca npu pese- —
pOBKe, WnnMdoBaHuu, 00TaunBaHum unm

CBEpPEHUN. i‘T—. : .:
cTanbHas NPOBOJIOKa — cepbliii O6paboTka noBEPXHOCTH ==
o OuucTKa
npoB. U3 Hepi. ctanu (INOX) — cuHui
- yAaneHue prkaBUWHbI, OKasMHbI
naTtyHHafA NpPoBOJIOKa — WenTbin - 06paboTKa CBAPHbIX LUBOB
Mnacr. c (SiC) — KpacHbIn - OUMCTKA, 3a4UCTKa, CHATUE KPaCKM - =
CTpyKTypUpOBaHUe NOBEPXHOCTH = T
@ Bui6op Tuna pabouen yacTu - MaTMpoBaHue, caTMHMpPOBaHHe el N
B 3aBucKHMOCTH OT TpeboBaHwui, OCYLLECTB. - LUEPOXOBAHWE, CTPYKTYpUpoOBaHue = :
BbIGOP MeXAy NAETEHbIM, HEMNETEHLIM UMK - LWAUPOBAHME (LLUETKaMM C COAEPIKaHU- -
BYJIK@HW3. BapMaHToM pab. yacTu. em SiC) .
CneuuanbHoOe U3roToBIIeHUE Moaxoaawme npuBoAHbIEe
Ecnu B 06LIMPHOM aCCOPTUMEHTE UHCTPY- ycTpoucTea
MEHTOB, NPEACTABNEHHbIX B KaTasnore, Bbl He [N pyYHOro NpUMeHeHHs:
HaraeTe peLueHuna, NoAX0AALLero Ans Ballux - npenu
3a4ay, Mbl MOXXEM U3rOTOBUTL CreLnansHoe - rbKue Banbl
ucnonHeHwue wetkn kayectsa PFERD nog

- NPAMBIE W YINOBbIE LWJ1. MALUMHBI C
MHEBM. UW 3NIEKTPONPHUBOLOM
- MoapobHas MHPopMAaLMA U AaHHbIE
Mpu n3rotoBneHnn No cneusaxkasy BO3SMOXK- ANf 3aKa3a NOAXOAALLMX MPUBOAHBIX
Hbl APYrve TONLWMHA M KAaYeCTBO MPOBOJIOKM yCTPOWCTB coaepyarce B Katanore 209.
Ans paboueit yacTu, 0TBEPCTUA UK pesboa, JINA CTaUMOHapHOrO NPHUMEHEeHHS:
a TaKkKe apyrve pasmepsl. CBAXKMTECH C Ha- - 0BpabaTbiBatoLLme LeHTpbI ¢ YUY
WMMH KOHCYNIbTaHTaMK Mo npoAakam! - BEpCTauHble WinpoBasnbHbIe CTaHKu
[nA aBTOMaTU3UP. NPUMEHEHURA:
- NPEUMYLLIECTBEHHO CreL. UCTONH.

3aKas.

208 I 3



TexHU4YecCKue LLeTKU
BbICTPbIA NYTb K ONTUMaNbHOMY UHCTPYMEHTY

@ Buibop pabouero matepuana LETKM

Ot 00p. MaTep. K TNy LLETKM

O6pabaTbiBae-
MbI MaTepuan

v

KOHCTPYKLMOHHaA
cTanb
yrnepoaucras
cTanb,
nerMpoBaHHas
cTanb,
HenernpoBaHHas
cTanb,
nnactmacchl

Bbicokokaue-
CTBEHHas cTallb
(INOX),
aNtOMUHWNA,
ZApyrve UBeTHbIe
MeTansbl

naryHb,

mMeab,

[pyrue LBeTHble
MeTanbl

LIBETHbIE MeTa-
bl

ZiepeBo,
nnacTMacchl,
cTasb,

HyryH

Pa6ouun Mpeumyuie-

mare-
puan
LIEeTKU

v

CranbH.
npoB.
(ST)

LiB.
CUMB.:
cepbin

INOX
LiB.

CUMB.:
CUHUK

JatyH.
npos..
(MES)

LiB.
CUMB.:
Wenr.

Mnacr. ¢
(SiC)

LiB.
CUMB.:
KpacH.

cTBa/
cCBOMCTBa

v

BA3KOCTb, BbIC.

MPOYH. Npu
pacr.

BbICOKas CTOW-
KOCTb

MO3B. UCMOJb3.
BbICOKME 000-
poThI
YHUBEPC.
npvm.

aHTUKOP.
BbICOK. TEM-
nep. Harpyska
WUCKJ1. KOPPOA.
oCTaTku

B OT/MuMe

OT CT. NPOB.
BO3M. Bonee
HU3KKe 00.
npo.. INOX
KaK npasuio
00e3xupeHa

OTC. UCKP npu
pabote
anacr.

BbIC. Kay-BO
MOB-TW NpK
06p. antom.

BbIC. 311aCT. U
rMBKoCTb
paBHOM.
Lne.
TEPMOYYBCTB.
Mpu HEOOX.
peKomMm. ucn
Macno ans
ox.

@ Bui6op Tuna pabouero matepuana

Ot 06nacTvt NPUM. K TUMY LLETKM -
CBapHOM LIOB

O6nacTi npUMeHeHHA Tun pa6oue-
ro matepuana
LLETKU
v v CrtpaHuua
nerxkan o6paboTka noBepx- HemneteHas, 4, -
HOCTH BOMHUCTaA - U 40

yCTpaHeH1e 3ayceHueB

Ha KOHTYpax, B mpoemMax

u Tpybax, a TakKe CHATHUE
PXKaBUMHBI, laKa, OKaUHbI
U U3ONALUMOHHBIX MaTepua-
noB

00paboTKa cBapHbIX LUBOB  NjeTeHas
CHATUE PXKABUMHBI, LUNa- RBG 28
KOB, OKa/IHbI 1 T.1. u
RBG PIPE
0
COMBITWIST® . RBG PIPE CT

m | 17
BOJIHUCTaAA,

nnacr. ceAsKa 0' RBV 28

o

npeaenbHO TouHoe obp.
pXKaBUMHbI, yCTpaHeHWe
3ayCeHLIeB M OYUCTKA

nerkaa o6paboTKa NoBepx- HemnneTeHas,
HOCTH BOJSIHUCTasA S BU 40
ycTpaHeHue 3ayceHueB
Ha KOHTypax, B npoemMax ‘\ HBK 40
1 Tpybax, a TakKe CHATUE “
p>KaBUMHbI, N1aKa, OKanuHbI
1 U30MALMM C HEPIKABEHD-
LLMX MaTepuanoB
obpaboTka CBapHbIX LUBOB  NneTeHasn
CHATUE PXKaBUMHBbI, LLNa- RBG 28
KOB, OKa/MHbI U T.M. C He-
p)KaBetoLLMX MaTepuanos 0 RBG PIPE
15-16
COMBITWIST®
. RBGIT 37
m O RBGIT PIPE
37
nerkas 06paboTka noBepx- HemnneteHas,
HOCTH BOJHUCTasA 40
CHATHE

KOPPO3uUKH, naxka, OKaJIMHbl U
M30NALMOHHBIX MaTtepuanos
0UYMCTKA MECT cnamnku

Mebto

BO3M 06p. TPYAHOAOCT. HenneTteHas,

mMecT BOJIHUCTASA

YCTp. 3ayC., Y. U LWANd.

MaTup., CTPYKT. U caTuH —

MoB-Tu s
- ———
—— ]
e ——

PFERD

© Bbi6op MHCTpYMEHTa

CTPYKTypUpOBaHHUe
NoBepXHOCTH

CrtpaHuua

@ WBU 21

10-11

’ WBU 21

10-11

0 RBU 10
"WBU 21

4 | 208



PFERD

TexHU4YeCcKue LLeTKU
BbICTPbIA NYyTb K ONTUMaNbHOMY UHCTPYMEHTY

© Bbibop MHCTpyMeHTa
YcTpaHeHHe 3ayceHLEeB OuucTKa
Kpomka MnockocTb BHyTp. nos. MnockocTtb BHyTp. nos..

A ia i
CrtpaHuua CrtpaHuua CtpaHuua CrtpaHuua CrtpaHuua

0 RBU T 19 I RBU 26 \PBU 22 G RBU 26 \( PBU 22
RBU  10-11,14, 4 RBU  10-11,14, @
'. KBU 33 0 lans S_PBUR 24 0 Tame “%_PBUR 24
@ RBU 1819 'uTBU 2030 N 1BU 38-39 ’t TBU 2030 N\ IBU 38-39
’ KBG 33 &% Rrec 12\ pBas 24 & RBG 28 . PBGS 24
RBG 12
% KBG CT 34 @ RBG CT 5% eee 25 @ e o s & ree 25
KBG 33
O RBG T 20 O RBG T 20 ’ e ot -
TBG 31 TBG 31
TBG CT 32 TBG CT 32
0— RBV 28 4 23 L N 23
°RBV PIPE 16
PBU 22 RBU 26 PBU 22
0 RBUT 19 ! RBU 26 \ PBUIT 36 .'RBUIT 37 \ PBUIT 36
‘ KBU 33 .-RBUIT 57\ 1BU 38-39 @RBU 1070 1% N\ BU 38-39
RBU 10-11, 14, 4 4
@ RBU 18-19 O lans S PBUR 24 .- TBU 2030 “%_PBUR 24
’ TBU 29-30 & KBU 33
£%. ReG 12 PBGS 24 PBGS 24
" KBG 33 5°F Rec cT 13 \PBGSIT 36 3’ RBG 28 \PBGSIT 36
#%. RBG/RBG CT12, 13
% KBG CT 34 %RBGIT cT 7 % pea 25 RooHea T2, 19 e 25
KBG 33 KBG 33
KBG CT 34 KBG CT 34
TBG 31 TBG 31
TBG CT 32 TBG CT 32
l RBU 27 ‘(PBU 22 I RBU 27 *‘ PBU 22
. BU 38-39 . BU 38-39

0 RBU 10, 18 0 RBU 10, 18, 27 %\ PBU 22 o RBU 10, 18, 27 ‘PBU 22
.ﬁ TBU 29-30 \ IBU 38-39 .' TBU 29-30 \ IBU 38-39

. DBU 35 . DBU 35

208 1 5



TexHUUYecKUe LLeTKH
PeKomeHaauMu No TexHMKe 6e30NacHOCTH U pasmepbl

PFERD -
BalU NapTHep, rapaHTUPYHOLLUI
6e30nacHOCTb CBOUX U3AENUi

TexHuueckue weTtkn PFERD cootsetcTBytoT
BbICOKOMY CTaHAapTy Kayectsa u 6esonac-
HOCTM, KOTOPbIM NOCTOAHHO NMPOBEPAETCA U
coBepLueHcTByeTcH Ha 6ase coOCTBEHHOM
nabopatopuu. Byyun ofHUM U3 BeayLLuX
npoussoautenen TexH. wetok, PFERD BbI-

PFERD

HuKoraa He npesbianTe
MaKCUManbHO AONYCTUMOE
uucno o6opoTos

Mo Tpeb. Tex. 6eson. 3anpeLLeHo npeBbl-
LwaTb MaKc. Aon. uuc. 06., ykasaHHoe Ha
LeTKe, 3TUKeTKe U B katanore! MNpexae yem
NPUCTY-NAUTb K 3KCNyataunu, npoBepbTe:
CKOpOCTb BpaLLeHnA NPuUB. YCT. He A0/KHA
npesbllaTb Maxkc. 4omn. 41c. 06. ANA WeTKU.

nonHaet TpeboBaHua ctaHaapTa EN 1083. B Tabnuuax ykasaHbl pekoMeHayemble
3HaueHuna uucna o6opotoB [06/MUH], Npu
KOTOPbIX AOCTUraeTcA HaunyyLnin pesynotar

paboTbl.

Cne.qyﬁTe pexomeHAauuAaM nNo TeXxHUuKe 6esonacHocTH!

Mpwn aKkcnyataumm TeXHUYECKMX LLIETOK Ba)KHO UCMOJb30BaThk MX NPaBuibHO. [103TOMYy K
Ka)KAoW YNaKoBKE Mbl MpUnaraeM WHCTPYKLMIO No 6e3onacHoii 1 paunoHanbHoi pabote ¢
wetkamn PFERD. OHa npusBaHa nomMoub NoBbLICKTb BaLlly 6e30MacHOCTb BO BpeMs padoThl.

= Hapetb pecnupatop!
P
W = HaneTb 3alnTHbIe O4KM!

TexHuUYecKaa noaaepKa
KIMEHTOB

= Hagetb 3awutHbIe nepanKM!

ﬂ)? _ CobniopatTe ykasaHua no
TexHuke 6esonacHocTy!
= HapeTb HaywHUKK!

He paboTtatb 6e3 3alnUTHOro Koxyxa
MalLuHbI!

MuHUManbHbI AnameTp
otBepcThA cornacHo EN 1083

anI BO3HMKHOBEHWM BOMPOCOB 06pa— osmuﬁ AvamveTp MUH. AvameTp
LanTechb K KOHCYNbTaHTYy Ballero otaena d1 LLETKHU OTBEepCTUA d2
npogax PFERD. Ml IPOM3BOANM KOHCYb- [Mm] ]
Tauuu Ha mecTe, GecnnatHo v 6e3 obasa- 50 46
TEeNbCTB CO CTOPOHbI KIIWEHTA, MO BCEM BO- J
npocam NpaxKTUYECKOro MPUMEHEHHA LLIETOK 75 6,5
PFERD u 6esonacHocT paboTbl C HUMH. 100 10

150 13

200 16

250 20

300 20

350 32

MepeBogHana Tabnuua [Mm — gronm]

JuameTp LLETKH LuameTp oTBEpCTUA Pa6ouas WwMpuHa JuameTp NpOBONOKU

d, [Mm] d, [aronm] d, [mm] d, [aroim] b [Mm] b [aronm] dg [Mm] d, [aronm]
70 2-3/4 6,4 1/4 3,2 1/8 0,10 .004
76 3 9,5 3/8 6,4 1/4 0,15 .006
89 3-1/2 12,7 1/2 9,5 3/8 0,20 -008
102 4 15,9 5/8 12,7 1/2 0,25 010
127 5 19,0 3/4 15,9 5/8 At 012
152 6 22,2 7/8 19,0 3/4 G2D i

0,40 016

178 7 25,4 1 222 7/8
203 8 28,6 1-1/8 25,4 1 s 018
’ i ’ 0,50 .020
254 10 31,8 1-1/4 28,6 1-1/8 0.60 023
305 12 38,1 1-1/2 31,8 1-1/4 0.65 026
356 14 445 1-3/4 38,1 1-1/2 080 032
381 15 50,8 2 50,8 2 0.90 035
406 16 76,2 3 76,2 3 1,00 039

6 | 208



PFERD

OnpeneneHue
peKkoMm. uucna o6opoToB

O Buibpatb BUA LLETKK.

® OnpenenuTb PEKOM. CKOPOCTb Pe3aHus.

© Mo AnameTpy LUETKU 1 CKOPOCTU pes3aHna
onpenenuTb Yncno o6opoToB.

Pekom. ananasoHbl CKOPOCTH pesa [M/c] 3a-

BWCAT OT COOTBETCTBYIOLLEro BMAa

00paboTku M HaxoaATCA B Mpeaenax Makc.

Z0MyCTUMOW CKOPOCTU pe3aHus.

(1] (2}
KucteBble LeTKM 5-10m/s
YalleyHble LWETKM 25-35m/s

JNCK./ KOHWY.

M. rpaduK, pAaoMm
ZeTku CM. rpaduk, paao

PelweHue npobnem

Mpo6n. Bo3MOMHbIE peLueHus
Huskaa 1. YBenuuutb umnc. 06. unm
3DPEKT. BbIBpaTh B0NbLLMIA AMaM.
LETKM LLETKM.

2. YMeHbLUNTb pad. AnuHy.
3. Brlbpatb Gonee ToncTyto
npos.

Bbicokaa 1. Cokp. unc. 06. unu BeiBpatb

arpec- MEHbLUMI AnaMm. LLETKKU Npu
CWBH. TaKOM Ke uncne 06opoToB.
LLIETKK 2. YMEHbLUWTb ycunue npu-

Xuma.
3. YBenuuntb padouyto AnnHy.
4. Bbibpatb 6onee TOHK. MpPoB.

Cnuwkom 1. Ucnonbsosatb 6onee wmpo-

LiepLu. 1 KYH LLETKY.
HepaBs- 2. BelBpatb 6onee TOHKYH Npo-
HOM. BOJIOKY.

noB-cTb 3. CHU3UTb YnCNo 06OPOTOB.

Cnvwkom 1. BeiBpatb Bonee Tonctyto

rnazkas M MPOBOJIOKY.

6necta- 2. YMeHbLUWUTb pabouyto

Lan LUUHY.

noB-ctb 3. CHU3UTb Y1cno 06opoToB.

O6p-Hue 1. M3m. pabouee nonox.

BTOPUY- LLIETKM.

HbIX 2. YMeHbLUNTb padouyto ANUHY.

3ayceHueB 3. Buibpatb 6onee ToncTyto
npoB.

PexkomeHaauuu no NMPUMEeHeHUro

HAnameTp LLEeTKH
Y Mallu1H € py4HbIM NPUMBOAOM AMaMETP
LLIeTKM He3aBHUCMMO OT paboyero matepuana
He fosmKeH npesbiwats 180 MM.
MpuumHoe ycunue u pabouee
nosioyeH1e

HenpasunbHO (1)  mpaBunbHO (2)

B pa6oTe y4acTBYHOT TONIbKO KOHLibl MPOBO-
noku (Puc. 2).

UcknroueHue: y wetok ¢ (SiC) 2-3 Mm Kaxk-
[I0ro KoHua LWeTkK. B cTau. pexxume LeTKu
ZIOMKHbI paBoTaThb HUKE CBOETO LieHTpa (CM.

TexHUYeCKHe LLLeTKHU
CKOpOCTH pe3aHUA U YKa3aHUA NO NPUMEHEHUIO

LlBeTHbIe NoNOoChbl COOTBETCTBYHOT LIBETOBOM CMMBOJSIUKE paéouero mMartepuana LeTKn.

PeKomeHnyemaﬂ CHKOPOCTb pe3aHUfA [M/C] ANA AUCKOBbIX/KOHUYECKUX LLIeTOK

Bug o6paboT [m/c]] 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
YcTtpaHeHnue 3ayceHues/ —>
06paboTka KPOMOK >
>
YcTtpaHeHue < >
Lunaxka/npoKaTHOM OKaNUHbI —>
OuncTka noBepxHocTH/ < >
npuiaHue LWepoxoBaTocTy < >
+—>
O6paboTka cBapHbIX LBOB - o

© CKopocTb pe3saHua [m/c]

n
o6/mun 10 15 20 25 30

40 50 60
1000 1+ 1 1 1 2 2 3 3
2508 1 1 1 2 /2 3 3 4
1500 1 1 2 2 2 3 4 5
1750 1 1 2 2 3 4 5 5
2000 1 2 2 83 3 4 5 6
2500 1 2 3 383 4 5 7 8
3000 2 2 3 4 5 6 8 9
3500 2 3 4 5 5 7 9 1
4000 2 3 4 5 6 8 10 13
4500 2 4 5 6 7 9 12 14
5000 3 4 5 7 8 10 13 16
5500 3 4 6 7 9 12 14 17
6.000 3 5 6 8 9 13 16 19
6500 3 5 7 9 10 14 17 20
7000 4 5 7 9 11 15 18 22
7500 4 6 8 10 12 16 20 24
8000 4 6 8 10 13 17 21 25
10.000 5 8 10 13 16 21 26 31
12000 6 9 13 16 19 25 31 38
14.000 7 11 15 18 22 29 37 44
16.000 8 13 17 21 25 34 42 50
20.000 10 16 21 26 31 42 52 63
22.000 12 17 23 29 35 46 58 69
25.000 13 20 26 33 39 52 65 79

Buauman anvHa pabouer yactu
KopoTkan BuaMmas anvHa pad. yactu
coszaet Bonee XeCTKyto pad. NnoBepxH. ¢
BbICOKOM arpeccuBHOCTbLIO. Bonee annHHaa
pab. yacTb anacTMyHee, T.e. LeTKa oTnya-
eTcA Bonee MArkoi xapakT. u aaet 6onee
OZHOPOZHbIN 3PPEKT 06PaBOTKM.

193

Cropona A CropoHa A

M3meHeHMe HanpaBneHusa BpaLleHu1a LLETKU
BO BpemsA paboTbl ycunuBaeTt adpdeKT camo-
3aTOUKM.

A PpeKT camo3aTouKu

MpnBoaHoM
LWINMHAENb

AuameTp wetku d, [Mm]

75 80 100 115 125 150 175 200 250 300
4 4 56 7 8 9 10 13 16
5 5 7.8 8 10 11 13 16 20
6 6 8 9 10 12 14 16 20 24
7 7 9 11 11 14 16 18 23 27
8 8 1012 13 16 18 21 26 31
10 10 13 IS 16 20 23 26 33 39
12 13 16 (18 20 24 27 31 39 47
14 15 18 |21 23 27 32 37 46 55
16 17 21 (24 26 31 37 42 52 63
18 19 24 (27 29 35 41 47 59 71
20 (21 |26 30 33 39 46 52 65 79
22 23 29 33 36 43 50 58 72

24 25 31 36 39 47 55 63 79

26 27 34 39 43 51 60 68

27 29 37 42 46 55 64 73

29 31 39 45 49 59 69 79

31 34 42 48 52 63 73

39 42 52 60 65 79 Mpumep
47 50 63 72 79 RBG 11512 ctans SG
O4YUCTKA NOBEPXHOCTHU

55 59 73 .
Avamertp wetku d,: 115 mm
63 67 cKopocTb pesaHua: 30 m/c
79 yucno o6opoToB: 5000 06/MHH
9 (d;) x © x Yuc. 06. (n
CKOpOCTb pes. (V) = (d) 1,000 x 60 (n)

TonwmMHa NPOBONOKK
O6LenpuHATO:

TonctaA NPOBOJIOKA = arpeCcCHBHbIN,
ECTKUIA dDDEKT.

ToHKaA NPOBOJIOKA = MATKWN, YNCTbIV

9D PeKT.

IMpu 1cnonb3oBaHUM LLETOK ¢ Bonee ToNCToM
NPOBOJIOKOK NosyyaeTca rpydas CTpyKTypa
noBepXHOCTU. [Tpn UCNONbL30BaHMM LLETOK

¢ 6onee TOHKOM NMPOBOOKOI NonyyaeTcs
Bonee TOHKaA CTPYKTypa NOBEPXHOCTU. B
LeNOM TOHKas NpoBonioka 6onee anactuyHa
U rapaHTMpyeT Gornee ANUTENbHbIN CPOK
CNY>KObl LLETKK.

208 | 7




TexHU4YeCKue LLeTKU

YKasaHuA no odpaboTKe BbiIcCOKOKauecTBeHHou cTanu (INOX)

HauecTtBo npoBonoku INOX
cornacHo craHaapry

KopoTtkuin NQ N@ matep.
AISI cornacHo cornacHo
EN 10027-1 EN 10027-2
304 X5CrNi18-10 1.4301 (V2A)
301 XIOCNI88 4310 (v2n)
(axT. cTtaHa.)
302 K12CMNUI7-7 g 4310 (v2A)
(ycT. cTana.)
316  X5CrNiMo17-12-2  1.4401 (V4A)
316  X3CrNiMo17-13-3  1.4436 (V4A)
316Ti X6CrNiMoTi17-12-2 1.4571 (V4A)
YKasaHue

Jna npeaoTBp. BOSMOMHbIX npoéneM uene-
COOépaSHO npoBOoAUTb NpeaB. UCMbITaHWe Ha
YCTOVI‘-WIBOCTI: 3aroTtoBKKU NPOTUB KOPPO3NUNU.

HononHutenbHaa o6paboTka

Mocne o6p. LWeTKoW PeKoM. NPOU3BOAUTL
OYMCTKY BCEW MOBEPXHOCTU. [InA 3aroToBOK,
UCMNOMNb3yeMbIX B YCNOBUAX, BbI3bIBAIOLLMX
KOppO3uto, Nyylle NPUMeHATb 06p. L.
MHCTP./TpaBNeHne UNn NaccUBMpOBaHUeE.
310 KacaeTcA TakXe Tex cny4yaes, koraa
PAAOM C BbICOKOKQUYECTBEHHOM CTasNbio 00p.
HenernpoBaHHbIe CopTa CTanu U He UCKIoYe-
HO, YTO Mbl/lb MONAAET Ha BbICOKO Ka4YeCTBEH-
Hyt0 CTanb.

MoapobHasa WH. M AaHHbIe ANA 3aKasa L. U
NONMpP. UHCTP. cofepiK. B Katasnore 204.

Braronaps Takum BocTpeGoBaHHbLIM CBOM-
CTBaM, Kak MiacTM4yHOCTb ¥ CBApMBAEMOCTb,
YCTOWYMBOCTb K KOPPO3UKM 1 NPpUBNIEKATEb-
Hbl/i BHELLHUI BUA, BbICOKOKAYeCTBEHHaA
Heprkasetolan ctanb (INOX) Haxoaut Bce
Bornee LIMPOKOE NPUMEHEHHUE. OTH CBOM-
CTBa, B CBOIO O4Yepeab, BblABUratoT 0codble
TpeboBaHWs K UHCTPYMEHTaM, NpUMeHsie-
MbIM Anf 06paboTKM MaTepuasnos.

HKauectBo nposonoku PFERD

Y106l COOTBETCTBOBATL BLICOKUM TpeboBa-
HuAM npu obpaboTke ctanu INOX, Ha Bcex
INOX-wweTkax ot PFERD ucnonb3syetca npo-
Bosoka Kavectsa 1.4310 (V2A). OnbIT npo-
MBbILLIEHHOrO NPOM3BOACTBA NOATBEPIKAAET,
yTO NMPOBOJIOKA 3TOr0 KayecTBa obnaaet
OTMEHHOW KOPPO3MOHHOW YCTOMYUBOCTBIO,
Z[EMOHCTPUPYS NPU 3TOM ONTUMASIBHYHO
CTOMKOCTb.

Mcnonbsyeman B INOX-LLeTKax npoBonoka
13 ctanu 1.4310 npw U3r. NoABAAETCA CKIOH-
HOCTb K HeppoOMarHMTHOMy NoBeAEHUIO
(npuTarusaeTca marHuTom). MNpuunHomn atoro
ABNAETCA CTPYKTYPHOE U3MEHEHMWE, Bbi3bl-
BaemMoe Aedpopmaumnen (Hanp., Npu BbITArK-
BaHWK NPOBOSIOKK). M3MeHeHUe CTPYKTypbI 1
00ycnoBneHHble UM GepPOMarHUTHLIE CBOM-
CTBa HE 0Ka3blBAOT BWAHUA HA KAYECTBO

1 KOPPO3MOHHYHO CTOMKOCTL padoyeit YacTu
LweTku. Mpyn 3TOM UCKoUeHo 0BpasoBaHue
pPXXaBYMHBbI.

MpenoTBpalleHUe KOPPO3nKn

PFERD

Bce wetkn PFERD ¢ nposonkoi INOX
MMEIOT CHHIO MapK. U NMpeaH ANd NpuMm.
Ha MOBEPXH. U3 NHOOLIX COPTOB BbICOKOKAY.
ctanu (Hanp. V4A).

LLletkn PFERD

UcnonHenune INOX-TOTAL

Ina 0co60 CROXHBIX yC. NPUM. Mbl Npes-
naraem ceputo wetok PFERD B ucn. ,INOX-
TOTAL*. 311 weTKu Bbinu paspadoTaHsbl
cneu. ana 06p-ku BbicoKkoKad. ctanu (INOX)
¥ OTNIUYAIOTCA TEM, YTO BCE KOMMOHEHTHI
LLIETKM M3rOTOBJIEHbI U3 CTaNM KayecTsa
1.4310 (V2A), oBecneunBatoLLei onT. 3a-
LLIUTY OT KOPPO3HH.

MozapobHas WHG. M AaHHbIe ANA 3aKkasa co-
Aepxarcq Ha cTp. 36-37.

HomneTeHTHOCTb B 06paboThe
BbICOKOKauecTBeHHoM ctanu (INOX)
PFERD npean. LUMPOKUii BbIBOP MHCTP.
oTBEYatoLLMX Tped. 06p-Kn BbICOKOKAY.
ctanu (INOX). C roTOBHOCTbHO OKaXXeM BaMm
HeobXxoaMMyHo MOMOLLb B peLleHnn npobnem
npakT. npuM-a. MHOro nones-Helx CBEAEHWH
¥ NpaKT. PEeKOM. COAEp-XKUTCA B Matepuane
LMHCTpyMeHTbI ans obpabor-
KM HEPXK. U KUCTIOTOCTOMKMX
cTanew”.

Kpome T0ro, Halum onbITHbIE
KOHCY/IbTaHThbI C yA0BOJb-
CTBMEM OTBETAT Ha BCE BO3-
HUKLLWe BOMpOCkHI. [pocum
Bac o6patuatbea K HaM..

npy Ucnosnb3oBaHUU LLeTOK Ha AeTtanax INOX

MprunHBI KOPPO3UK

CTpyKTypHOE U3MEHEHWE NOA BO3AENCTBUEM
BbICOKMX TeMneparyp

Kak npasuno, Bce AeTanu LLETKM Kpome
paboueil YacTH LLIETKW U3rOTOBNEHBI U3 CTaNN
(32 MCKOYEHNEM LLETOK B UCMONTHEHWH
INOX-TOTAL), noatomy npv CONpUKOCHOBE-
HWM C 3aroTOBKOW BO3MOXHA KOPPO3KA.

CwmelueHue pabot Ha ctanu u INOX

BHeapeHWe YacTuul NpOBONIOKK B MOBEPX-
HOCTb (LLeneBan Kopposwua)

HepoctatouHblin cbem MaTepuana

PelwueHue

Maberatb 06pasoBaHua Hakana:
CHU3M1Tb Ynco 06opoToB.
YMEHbLLUNTL MPUXUMHOE YCUue.
MaATHMKOBaA ouncTKa.

Mcnonb3oBarth LWeTKK B ucnonHeHnn INOX-
TOTAL.

M3beratb CONPUKOCHOBEHWA OOKOBLIX AUC-
KOB C 3aroToBKOM.

Mcnonb3oBaTb KUCTEBbIE LLETKU C NNacT-
MaccOBOM 3aLLUTOMN.

He ncnonb3oBaTth LLETKK, KOTOPLIMHU Y>Ke
obpabatbiBanich cTanb, Meab v Apyrve
MeTabl.

He oBpabartbiBath cTanbHbIE NOBEPXHOCTH
B6nM3M MecT 06paboTku INOX.

Msberatb CUILHOTO MPUKUMHOIO YCUITUS.
Pab6otatb ¢ 6onee HU3KUM YnciomM 060-
pOTOB.

YnaneHue rnyBuHHbIX CTPYKTYPHBIX U3MEHE-
HWWA:
YBenuuuTb Bpema 06padoTKu.
Mcnonb3oBarh LWAW(OBabHLIE UHCTPY-
MEHTBI.

8 | 208



MpombilineHHan ynakoBKa

B cranaaptHom Bapuante PFERD npea-
naraet TeXHMYECKHe LLIETKU B MPOYHOK
NPOMBILLEHHON YNaKoBKe.

Bce weTku, ana KOTOPbIX YKa3aH CUMBO

@ Unu LUT., NOCTaBAAIOTCA B 3TON
npOMbII.UﬂeHHOﬁ ynaKoBKe.

HUHavBuayanbHaA ynakoBKa

Haun6onee BocTpeGoBaHHbIe TEXHUUECKHUE
wetkn PFERD npeanaratotca Takxe B
MHAMBUAYANbHBIX YNIaKoBKax.

Bce WWeTKu, AN KOTOPbIX YKa3aH CUMBON
LUT., NOCTaBAAIOTCA B UHAMBUAYASb-
HOW ynaKoBKe.

Ha6opb! WweTok

PFERD npeanaraet Tpv Habopa LUeToK

B NPWBIEKaTeNbHOM KapTOHHOM KOpOoOKe,
NPUrOAHOM ANA BbIKNAAKM HA BUTPUHAX U
NPUKACCOBbLIX CTOMKax. MX MOXHO BbIrOAHO
pPasMecTUTb AaXKe B CaMbIX CTECHEHHbIX
YCNOBHAX.

PFERD TOOL-CENTER

Bce LeTku B MHAMB. yn-Ke Bblr0AHEE BCEro

AemoHcTpuposatb Ha ctenae PFERD TOOL-

CENTER.

C nomoLLbio MHPOPM. 1 unntocTpad.
mMarepuanos Ha MecTe NPOAaXKM MOXKHO
COOOBLLUMTL KIMEHTY BCO HEOOX. MHPOPM. MO
npuMm. wetok PFERD.

Kpowme Toro, PFERD npeanaraert HacTonb-
HYHO MUHWUBUTPUHY.
Bbl XxOTMTE NPOBECTM OPUT. NPE3eHTaLMIO

wetok PFERD ana oco6oit uenesoi rpynnbl
UK NNaHMpyeTe akumio? Halum KoHCynbTax-

Tbl OXOTHO MOMOTYT BAM W MOPEKOMEHZYHOT
OnT. BLIGOP LLUETOK.

TeXHU4YeCKUe LLLeTKU
YnaKoBKa v npe3eHTauuf

MpeumyuiecTsa:

I MpouHana 1 yuuTbiBatoLLas 0CoOOEHHOCTH
NpoAyKTa ynakoBKa.

1 O6o3HaueHue 3akasa u ko EAN ykaszaHbl
Ha ynakoBOYHOM ApPJIbIKE.

1 K Ka)k10M ynakoBKe CO LLeTKamMu npu-
naraetca MHCTPyKUWA no 6esonacHomy
NMPUMEHEHUIO.

MpeumyliecTea:

1 dyHKUMOHanbHaA ,eBpO“-noABecKa ¢
OTBEPCTMAMM ANA BbIFOAHOrO NpeAcTasne-
HUA NPOAYKLMM Ha BaLLEen BUTPUHE.

I O6o3HaueHune 3akasa h kog EAN Ha yna-
KOBOYHOW 3TUKETKeE.

I YkasaHus no 6esonacHoi paboTe Ha
Ka>KAOMN yNaKoBKe W BHYTPH B BUAE
MHCTPYKLMK.

1 XopoBble MOZEIM MOXHO BbIFOAHO pac-
NONOXMUTb Ha BUTPUHE.

MHCTPYKUMA NO COCTaBEHUIO
3aKasa

lNpu 3akase npocbba ykasbiBatb kog EAN
1Ny nonHoe o6o3HaveHne And 3akasa.

Mpumep 3axasa
EAN 4007220153017
RBU 3006/6 ST 0,20 SG

lMoAcHeHWe K Npumepy 3aKkasa

RBU = IMCKOBAA LLIETKA, HenneTeHan
30 = avameTp weTku d, [mm]

06 = WwupwuHa pad. yactu b [Mm]

/6 = MameTp XBOCTOBMKa d, [MM]
ST = MaTtepuan pab. yactu: cTanb
0,20 = AnameTp pab. yactu d, [Mm]
SG = NpogpeccroHanbHas TMHUA

Toe TOOL-CENTER

208 1 9



PFERD

JIMCKOBbIE LLEeTKHU
ﬂMCKOBbIe LLIeTKU C OTBepCTMeM, HenneTeHblie

Ona paboT cpeaHen TAXKECTU Ha AeTansx C
BonbLUoi noLaabio 00pabdoTku Kak pyy-
HbIM, TaK U MaLUMHHBIM METOLOM.

RBU = gUCKOBbI€e LLIeTKU, HenneTeHkble,
Y3Koe UcnonHeHue

Konuyectso B ynakoske: 1 LwuT.

PeKomeHAaLuK No NPUMEHEHUIO:
PaboTaiite ¢ HeGONbLUMM YCUIIUEM MPUXKK-
ma. Cneaute 3a Tem, 4ToObl 3a4eCTBOBaHbI
ObINK TONBKO KOHYMKKM NPOBONOKK. Mpw 3a-
Kase yuuTbiBaiTe Avam. nocaa. oTs.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220597866
RBU 10012/14,0 ST 0,15 SG

CrtanbHafA NnpoBoOnoKa, npodeccuoHanbHaa nuHua SG

O6o3HaueHue Anq EAN Tonu. Ouam. Pa6ou. Pa6ou. o oTB. OCHOBH. PekK. unc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIETKH wMp.  ANWHa d, o OTB. obop. aorn. =i
d, d, b 1, [mMm] [Mm] [06/MMH]  umuc. 06.
[Mm] [mm] [Mm] [mm] [06/mMuH]
RBU 10012/14,0 ST 0,15 SG 597866 0,15 100 12 24 14,0 14,0 4.000 - 6.000 8.000 0,225
RBU 10012/14,0 ST 0,30 SG 597873 0,30 100 12 24 14,0 14,0 4.000 - 6.000 8.000 0,225
RBU 12512/14,0 ST 0,30 SG 806791 0,30 125 12 32 14,0 14,0 4.000 - 6.000 8.000 0,248
RBU 15012/22,2 ST 0,25 SG 530412 0,25 150 12 28 222 31,8 3.000 - 4.500 6.000 0,429
RBU 18012/22,2 ST 0,30 SG 658734 0,30 180 12 43 22,2 31,8 3.000 - 4.500 6.000 0,521
RBU 20016/22,2 ST 0,25 SG 530436 0,25 200 16 44 22,2 31,8 3.000 - 4.500 6.000 0,730
RBU 25020/22,2 ST 0,25 SG 530443 0,25 250 20 70 222 31,8 1.800 - 2.700 3.600 1,152

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nMHUA SG
Bce weTku 13 ctanu INOX 06e3rkupeHsi.

O6o3HaueHune ana EAN Tonuw. Ouam. Pabou. Pabou. o otB. OCHOBH. PeK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIETKH wup.  AnWHa d, o OTB. obop. aorn. =i
d, d, b L, [mm] [Mm] [06/MuH]  umc. 06.
[Mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
RBU 12512/14,0 INOX 0,30 SG 806807 0,30 125 12 32 14,0 14,0 3.200 - 5.200 8.000 0,248
RBU 15012/22,2 INOX 0,30 SG 597880 0,30 150 12 28 222 31,8 2.400 - 3.900 6.000 0,429
RBU 18012/22,2 INOX 0,30 SG 658796 0,30 180 12 43 22,2 31,8 2.400 - 3.900 6.000 0,521
RBU 20016/22,2 INOX 0,30 SG 597910 0,30 200 16 44 222 31,8 2.400 - 3.900 6.000 0,730
RBU 25020/22,2 INOX 0,30 SG 597927 0,30 250 20 70 22,2 31,8 1.400 - 2.300 3.600 1,152

MNMnacTtmacca (SiC), npodeccruoHanbHaa nUHUA SG

O6o3HaueHue anA EAN Tonuw. Aunam. Pa6ou. Pa6ou. o 0TB. OCHOBH. Pek. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIeTKH Ww1p.  ANvHa d, o OTB. o6op. aon. =)
d, d, b I, [mm] [mm] [06/MuH]  umc. 06. (ka])

[mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
RBU 10012/12,0 SiC 80 1,00 SG 597903 1,00 100 12 22 12,0 12,0 3.200 - 5.200 8.000 0,160
RBU 10012/12,0 SiC 180 0,90 SG = 220870 0,90 100 12 22 120 12,0 3.200 - 5.200 8.000 0,160
RBU 15016/12,0 SiC 80 1,00 SG 530467 1,00 150 16 32 120 31,8 2.400 - 3.900 6.000 0,356
RBU 15016/12,0 SiC 180 0,90 SG = 220894 0,90 150 16 32 12,0 31,8 2.400 - 3.900 6.000 0,356
RBU 20016/22,2 SiC 80 1,00 SG 530474 1,00 200 16 32 222 31,8 1.800 - 2.900 4.500 0,790
RBU 20016/22,2 SiC 180 0,90 SG =~ 220917 0,90 200 16 32 222 31,8 1.800 - 2.900 4.500 0,790
RBU 25016/22,2 SiC 80 1,00 SG 530481 1,00 250 16 38 222 31,8 1.400 - 2.300 3.600 1,402
RBU 25016/22,2 SiC 180 0,90 SG =~ 220948 0,90 250 16 38 222 31,8 1.400 - 2.300 3.600 1,402
Habop nepexoanukos AK 32 BO 8/12-22,2 5-18 Mo npuunMHam 6e30nacHOCTU C 3aXKUMHbBIMU

(EAN 4007220751923) CTEPXKHAMM MOXKHO WUCMOSb30BATh LLETKN
NOAXOAMUT KO BCE TOHKUM AnameTpom He 6onee g 150 mm!

000 o 1 125 mm He MOoryT ucnosnb- M?Tsl:)aM AnamMeTpom Ao MoapoBHaa HdOpMaUKa 1 AaHHLIe ANA 3a-
L 30BaTbCA C NePEXOAHUKaMU o MM C OTBEPCTUEM. Kasa NOAXOAALLMX CUCTEM NEPEXOAHNKOB 1

Habopa AK 32. - KOMIM/IEKTYIOLLMX COAEPIKATCH Ha CTp. 43-44.

(-] lo_ _Q[O (EAN 4007220608593).
o0 OLO UcknroueHue: wetkn g 100

10 | 208



PFERD

JIMCKOBbIE LLEeTKHU
ﬂMCKOBbIe LLIeTKU C OTBepCTMeM, HenneTeHble

Ona paboT cpeaHen TAXKECTU Ha AeTansx C
BonbLUoi noLanbio 00paboTku Kak pyu-
HbIM, TaK U MaLUMHHBIM METOLOM.
KonunyectBo B ynakoske: 1 LwuT.

RBU = gUCKOBbI€E LLEeTKU, HenneTeHble,
LLInpoKoe ncnonHeHue

PeKomMeHAaUuu nNo NPUMEHEHUIO:
PaboTaiite ¢ HeBONbLUMM YCUITUEM MPUXKK-
ma. Cneaute 3a Tem, 4ToObl 3a4eCTBOBaHbI
ObINK TONBKO KOHYMKK MPOBOJIOKM.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220658710
RBU 10020/14,0 ST 0,30 SG

CranbHad npoBoJsIOKa, npodpeccuoHanbHaa nuHUA SG

O6o3HaueHune anA EAN Tomwu. [Juam. Pabou. Pa6ouy. @ oTB. OCHOBH. Pek. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npoB.. LLIETKH WwMp.  AnvHa d, o OTB. o6op. aon. )
d, d, b , [mm] [mm] [06/MuH]  umc. 06. X9 )
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
RBU 10020/14,0 ST 0,30 SG 658710 0,30 100 20 24 14,0 25,4 4.000 - 6.000 8.000 0,334
RBU 10028/14,0 ST 0,30 SG 153604 0,30 100 28 24 14,0 25,4 4.000 - 6.000 8.000 0,553
RBU 12520/14,0 ST 0,30 SG 806852 0,30 125 20 30 14,0 25,4 4.000 - 6.000 8.000 0,377
RBU 12528/14,0 ST 0,30 SG 806869 0,30 125 28 30 14,0 25,4 4.000 - 6.000 8.000 0,600
RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 SG = 658727 0,30 150 25 25 AK32-2 50,8 3.000 - 4.500 6.000 0,833
RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 SG 153628 0,30 150 38 25 AK32-2 50,8 3.000 - 4.500 6.000 1,486
RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 SG 658741 0,30 180 25 40 AK32-2 50,8 3.000 - 4.500 6.000 0,928
RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 SG 658765 0,30 200 25 38 AK32-2 85,4 2.300 - 3.400 4.500 1,373
RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 SG 153635 0,30 200 38 38 AK32-2 85,4 2.300 - 3.400 4.500 1,928
RBU 25030/AK32-2 ST 0,30 SG 658772 0,30 250 30 50 AK32-2 117,5 1.800 - 2.700 3.600 2,260
RBU 25048/AK32-2 ST 0,30 SG = 220924 0,30 250 48 50 AK32-2 117,5 1.800 - 2.700 3.600 3,300
RBU 30040/50,8 ST 0,30 SG 616086 0,30 300 40 40 50,8 117,5 1.500 - 2.500 3.000 3,914
MpoBonoka INOX, npodeccuoHanbHana nuHua SG
Bce wetku n3 ctann INOX 06e3XnpeHb.
O603HaueHune anq EAN Tonw. [uam. Pa6ou. Pab6ou. o otB. OCHOBH. Pek. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 NpoB.  LUETKU wMp. AnvHa d, o OTB. o6op. aon. )
d, d, b I, [mm] [mm] [06/MuH]  umc. 06. [ka])
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
RBU 12520/14,0 INOX 0,30 SG 806876 0,30 125 20 30 14,0 25,4 3.200 - 5.200 8.000 0,377
RBU 12528/14,0 INOX 0,30 SG 806883 0,30 125 28 30 14,0 25,4 3.200 - 5.200 8.000 0,600
RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30 SG = 658789 0,30 150 25 25 AK32-2 50,8 2.400 - 3.900 6.000 0,833
RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30 SG 220887 0,30 150 38 25 AK32-2 50,8 2.400 - 3.900 6.000 1,486
RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30 SG 658871 0,30 180 25 40 AK32-2 50,8 2.400 - 3.900 6.000 0,928
RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30 SG 658895 0,30 200 25 38 AK32-2 85,4 1.800 - 2.900 4.500 1,373
RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30 SG 220900 0,30 200 38 38 AKB32-2 85,4 1.800 - 2.900 4.500 1,928
RBU 25030/AK32-2 INOX 0,30 SG 658901 0,30 250 30 50 AK32-2 117,5 1.400 - 2.300 3.600 2,260
RBU 25048/AK32-2 INOX 0,30 SG 220931 0,30 250 48 50 AK32-2 117,5 1.400 - 2.300 3.600 3,300
Habop nepexoaHukos UcknroueHue: wetkm anametpom @ 100 BO 8/12-22,2 5-18
°I°_ _gl'o AK 32-2 npunaraercs K 1 125 MM nocTaenAlTCA C BapUaTUBHLIM I ' (EAN 4007220751923)
ojo o[o KaXKAOM LUEeTKe. onnﬂmweia pasmepom oteepcTua 22,2/18 n 14 mm. noaxoaut k RBU 10020
Habop pasmepbl OTBEPCTHI MpumeHeHne HabBopa nepexoaHukos AM "’_ n 12520, BO 8/22,2 5-10
°1'°_ _010 B MM (AM.): 51 HeBo3MOXxHO. RBU 30040 noctasnAerca (EAN 4007220751930)

31,75/20/18/14/12/25,4 (1)/
22,2 (7/8)/19,2 (.750)/ 16
(5/8), 12,7 (1/2).
Takyxe MOXKET Uc-nonb3oBaTbcA Habop
nepexoaHnkos AM 51.

¢ otBepcThem 50,8 Mm. C noMOLLbIO napbl
nepexoaHukos AM 51 oTBepcTve yMeHbLua-
eTcA A0 HeoBX0AMMOro pasmepa.
MoapoBHyo MHGOPMALIMIO U AaHHbIe Ans
3aKasa CM. Ha cTp. 43-44.

kK RBU 10028 n 12528,

n BO 12/22,2 10-30

(EAN 4007220561317) k RBU 15025 1
15038.

3aXMMHbIE CTEPXKHW MOXXHO UCMONb30BaTL C
LeTKamu AnaMeTpom He Gonee g 150 Mm.

208 1 M




JIMCKOBbIE LLEeTKHU

JMCKOBbIE LLIeTKU C OTBepCTuem, nieTeHblie

RBG = AMCKOBbIE LLETKH, NNIeTeHble

Ina paboTbl B XKECTKUX YCNOBUAX B MeTas-
noo6paboTke (ycTpaHeHUe OKanuHbl, PyKaB-
YMHbI, 3ayCeHLeB, OCTAaTKOB KJed, O4YUCTKA
CBapHbIX LUBOB).

MneTeHas nposonoka umeet Bonee arpec-
CVBHOE AencTBue, Yem rodpupoBaHHas.

KonunyecTso B ynaxkoske: 1 LWT.

PexomeHgauuu no NMPUMEHEHHUIO:
OntumanbHoe npumMeHeHue - Cc BbICOK0000-
POTHBIMM YrNOBLIMU LWNUPMALLIUHAMM.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220658970
RBG 10012/M14 ST 0,50 SG

CranbHaA NpoBoJioKa, npodeccruoHanbHaa NMHUA SG

O6o3HaueHue ana EAN Tonw. Kon-  [Ouam. Pa6ou. Pa6ou.
3aKasa 4007220 MPOB. BO Mry-  LEeTKH Ww1p.  AnvHa
5 TOB d, b 1,
[mm] [mm] [mm] [mm]
RBG 10012/M14 ST 0,50 SG 658970 0,50 22 100 12 28
RBG 11512/22,2 ST 0,50 SG 153512 0,50 24 115 12 28
RBG 11512/M14 ST 0,50 SG 658987 0,50 24 115 12 28
RBG 12512/22,2 ST 0,50 SG 530597 0,50 24 125 12 33
RBG 12512/M14 ST 0,50 SG 658994 0,50 24 125 12 33
RBG 15013/22,2 ST 0,60 SG 597996 0,60 30 150 13 30
RBG 17813/22,2 ST 0,50 SG 153413 0,50 30 178 13 42
RBG 17813/M14 ST 0,50 SG 659007 0,50 30 178 13 42
RBG 17813/22,2 ST 0,80 SG 578940 0,80 30 178 13 42
MpoBonoka INOX, npodeccuoHanbHana nuHua SG
Bce weTku u3 ctann INOX 06e3XnpeHb.
O603HaueHue ana EAN Tonw. Kon- [Juam. Pa6ou. Pa6ou.
3aKasa 4007220 npos. BO  LUETKH Ww1p.  AnvHa
d, wryToB d, b 1,
[mm] [mm] [mm] [mm]
RBG 11512/22,2 INOX 0,35 SG 220795 0,35 24 115 12 28
RBG 11512/M14 INOX 0,35 SG 659014 0,35 24 115 12 28
RBG 12512/22,2 INOX 0,35 SG 530788 0,35 24 125 12 88
RBG 12512/M14 INOX 0,35 SG 659021 0,35 24 125 12 33
RBG 17813/22,2 INOX 0,35 SG 220733 0,35 30 178 13 42
RBG 17813/M14 INOX 0,35 SG 659038 0,35 30 178 8 42

BO 8/22,2?5-10
(EAN 4007220751930) noa-

XOAWUT KO BCEM MNETEHBIM
avckoBbIM LweTkam (RBG)
- avameTpom Ao @ 125 mm ¢

TBEPCTUEM 22,2 MM.

BO 12/22,2 10-30

(EAN 4007220561317) noa-
XOAMUT KO BCEM MIETEHBIM
avckoBbIM WweTkam (RBG)
anametpom @ 150 mm ¢ oT-
BEpPCTMEM 22,2 MM.

PFERD

o OTB./ PeK. unc. Makc.
pesbba obop. gon. I
d, [06/mMuH]  umc. 06. K9 )

[mm] [06/muH]
M14x2 10.000 - 15.000 20.000 0,283
22,2 6.300-12.500 12.500 0,322
M14x2  6.300 - 12.500 12.500 0,322
22,2 5.500-11.000 11.000 0,546
M14x2 5.500 - 11.000 11.000 0,546
22,2 5.000-10.000 10.000 0,596
22,2 4.500 - 8.500 9.000 0,751
M14x2 4.500 - 8.500 9.000 0,751
22,2 4.500 - 8.500 9.000 0,751

[} OTg./ Pek. lsmc. Makc.
e3bba o6op. on. I—
P d, [oé/muﬁ] '~IMCJ.106. (ke

[mm] [06/muH]
222 5000-12500 12500 0,322
M14x2 5.000 - 12.500 12.500 0,322
22,2 4.400-11.000 11.000 0,546
M14x2 4.400 - 11.000 11.000 0,546
22,2 3.600 - 8.500 9.000 0,751
M14x2 3.600 - 8.500 9.000 0,751

Mo npuurHam 6e30MacHOCTU C 3AXKUMHBLIMU
CTEPXHAMU MOXHO UCTONBb30BaTh LLUETKM
AnameTpom He 6onee g 150 mm!

Mozpo6Hana MHpopMauus U AaHHbIE ANA 3a-
Kasa noAxXOoAALUMX CUCTEM NEPEXOAHUKOB U
KOMIMJIEKTYIOLLIMX CoAepKatca Ha CTp. 43-44.

12 | 208



PFERD

JIMCKOBbIE LLEeTKHU
,HI/ICKOBbIe LLIeTKU C OTBepCTI/IEM, nneTeHblie

Jna paboTbl B YKECTKUX YCNOBUSX B MeTas-
noo6paboTke (ycTpaHeHUe OKauHbl, PyKaB-
YMHbI, 3ayCeHLeB, OCTAaTKOB KJieA, OYUCTKA
CBapHbIX LLBOB).

MneteHan npoBonoka umeet Bonee arpec-
CWBHOE AencTBue, Yem roppupoBaHHas.

RBG CT = AMCKOBbIE LLETKM,
nneteHble, UcnonHeHne COMBITWIST®

MpenmyLecTBa NneTeHOro BapMaHTa
COMBITWIST®:
[MnaBHbIR X0A4, B T.4. HA yrnax 1 rpaHax.
OrtcyTcTBHe BreHns LEeToK npu paboTe
Ha yrnax.
[MoBbILEHHAA CTOMKOCTb.
[MoBbileHHanA 3PPEKTUBHOCTL CbeMa
mMartepuana.
MuHumMansHoe packpyynBaHue nneTeHus
npu padore.

Konunyectso B ynakoske: 1 LwuT.

PexomeHpauuu no NMPUMEHEHHUIO:
OntumanbHoe npumMeHeHue - c BbICOKO000-
POTHBIMM YrNOBLIMU LWNKUPMALLUHAMM.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220593356
RBG 11512/22,2 CT ST 0,50 SGP

CranbHaA npoBosioKa — nneteHMe COMBITWIST®, cneunanbHada nuiua SGP

O603HaueHne anq EAN Tonuw. Kon- [Ouam. Pa6ou. Pa6ou. o oTB./ Pek. uunc. Makc.
3aKasa 4007220 npoB. BO Mry- LWETKM  IMp. AnMHA pesbba o6op. aon. )
d, TOB d, b 1 d, [06/MuH]  umc. 06. (ks

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
RBG 11512/22,2 CT ST 0,50 SGP 593356 0,50 24 115 12 28 22,2 6.300 - 12.500 12.500 0,322
RBG 11512/M14 CT ST 0,50 SGP 806814 0,50 24 115 12 28 M14x2 6.300 - 12.500 12.500 0,322
RBG 12512/22,2 CT ST 0,50 SGP 593363 0,50 24 125 12 33 22,2 5.500 - 11.000 11.000 0,546
RBG 12512/M14 CT ST 0,50 SGP 806821 0,50 24 125 12 33 Mi14x2 5.500 - 11.000 11.000 0,546
RBG 17813/22,2 CT ST 0,50 SGP 593370 0,50 30 178 13 42 222  4.500 - 8.500 9.000 0,751
RBG 17813/22,2 CT ST 0,80 SGP 593394 0,80 30 178 13 42 222  4.500 - 8.500 9.000 0,751

MNMposonoka INOX — nneteHne COMBITWIST®, cneunanbHan nuHuAa SGP
Bce weTku 13 ctanu INOX 06e3rkupeHsi.

O6o3HaueHve ans EAN Tonw. Hon- [uam. Pa6ou. Pa6ou. o oTB./ PeK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos.. BO LIETKM LMp. AnvHa pesbba o6op. aon. =i
d, wryTos d, b 1, d, [06/MKH]  umc. 06.
[mm] [mm] [Mm] [mm] [mm] [06/muH]
RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35 SGP 593400 0,35 24 115 12 28 22,2 5.000 - 12.500 12.500 0,322
RBG 11512/M14 CT INOX 0,35 SGP 806838 0,35 24 115 12 28 Mi14x2 5.000 - 12.500 12.500 0,322
RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35 SGP 593417 0,35 24 125 12 33 22,2  4.400 - 11.000 11.000 0,546
RBG 12512/M14 CT INOX 0,35 SGP 806845 0,35 24 125 12 33 Mi14x2 4.400 - 11.000 11.000 0,546
RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35 SGP 593424 0,35 30 178 13 42 22,2  3.600 - 8.500 9.000 0,751
BO 8/22,2 5-10 Mo npuurMHam 6e30MacHOCTH C 3aXKUMHbLIMU MoApoBHyto MHPOPMALMIO U AaHHble AnA
(EAN 4007220751930) CTEPXKHAMMW MOTYT UCMONb30BATLCA LLUETKU 3aKasa noAxoAfLLUMX CUCTEM MepexofHUKOB
MOAXOZMT KO BCE MNETeHbIM anameTpom He 6onee @ 150 Mm! U KOMMEKTYIOLLMX CM. Ha CTp. 43-44.
* avckoBbIM LweTkaMm (RBG)

avameTpom Ao @ 125 mm ¢

_ 0TBEPCTUEM 22,2 MM.

208 | 13



PFERD

JIMCKOBbIE LLeTKHU
ﬂMCKOBbIe LLeTKHU An{g yrHOBbIX iJsi. MalluH, HenJmneTeHble

Ina paboT cpeaHei TAXKECTU (yCTpaHeH e
OKaNWHbI, PXKaBYMHbI, MENKUX 3ayCeHLEB,
OYMCTKA CBAPHbIX LUBOB).

RBU = aucKoBble LWeTKU, HenneTeHble,
UcnonHeHne AnA yrnosbix
wnupmaLLmH

HenneTeHble wweTkn Gonee rubku 1 nossona-
toT AobuTbCcH Bonee rnaakon NOBEPXHOCTH.

PexomeHgauuu no NMPUMEHEHHUIO:

Takrke BO3MOXHO NpUM. C yri. wnupmatiu-
Hamu. [inA AOCTUXKEHMA ONT. pesynbTtata pe-
KOM. UCMOoNb30BaTh yrnoBble WinpmaLlnHbl
C BOSMOXXHOCTbH perys. yncna 060p0TOB.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220806968
RBU 11512/ M14 ST 0,30 SG

CrtanbHafA NpoBoONnoKa, npodeccuoHanbHaa nuHua SG

O6oszHaueHue Anq EAN  Tonuw. Ouam. Pabou. Pa6ou. Pesbba PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLLEeTKU wup.  AnvHa d obop. aon. p—
d, d, b 1, ’ [06/MuH]  uwc. 06 @

[Mm] [Mm] [mm] [Mm] [06/MuH]
RBU 11512/M14 ST 0,30 SG 806968 0,30 115 12 25 M14x2 6.300 - 12.500 12.500 1 0,258
RBU 12512/M14 ST 0,30 SG 806975 0,30 125 12 15 M14x2 5.500 - 11.000 11.000 1 0,403

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nuHuA SG
Bce weTku 13 ctanu INOX 06e3rkupeHsi.

O6o3HaueHue ana EAN  Tonuw. Ouam. Pabou. Pa6bou. Pesb6a PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLLEeTKU wMp.  AnvHa d, obop. aon. i
d, d, b 1, [06/MWH]  umc. 06. @

[mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
RBU 11512/M14 INOX 0,30 SG 806982 0,30 115 12 25 M14x2 5.000 - 12.500 12.500 1 0,258
RBU 12512/M14 INOX 0,30 SG 806999 0,30 125 12 15 M14x2 4.400 - 11.000 11.000 1 0,403

14 | 208



PFERD

JIMCKOBbIE LLEeTKHU
IducKoBble WweTKU Pipeline

MaeanbHO NoAXoAAT ANA XECTKUX yCNoBui
paboTbl NpU CTPOUTENLCTBE TPYBONPOBOAOB
1 U3rOTOBNIEHWUN pe3epByapoB

CBepxy3Koe UCMONHEHWE AaHHOW LUeT-

KW NpeKpacHo noAaxoanT ana o6padoTku
TPYAHOAOCTYMHbLIX MECT (HanpuMep, KOpHA
CBapHOro LLBA).

RBG PIPE = gMCKOBbI€ LLETKH,
nneTeHble, ans Tpy6onpoeoaos

ArpeccwaHaﬂ W NpoYvHaA WeTKa, BblASPXHU-
BarwoLlaA BbICOKNE MeXaHUYECKHUEe HarpysKu.

Konunyectso B ynakoske: 10 .
Ouametp matepuana pab. yactu 0,50 Mm

PexomeHpauuu no NMPUMEHEHHUIO:
OntumanbHoe npumMeHeHue - c BbICOK0000-
POTHBIMM YrNOBLIMU LWWNUPMALLUHAMM.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220750810
RBG 10006/16,0 PIPE ST 0,50 SG

CrtanbHafA NnpoBonoKa, npodeccuoHanbHaa nuHua SG

O60o3HaueHue ana EAN Hon- Ouam. Pa6ou. Pa6ou. o OTB./ Pek. uunc. Makc.
3aKasa 4007220 BO Mry-  LUETKH lWwMp. AnMHa  pesbba o6op. aon. JF—)
TOB d, b 1 d, [06/MuH]  umc. 06. (ks
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
RBG 10006/16,0 PIPE ST 0,50 SG 750810 32 100 6 19 16,0 10.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 10006/M14 PIPE ST 0,50 SG 750872 32 100 6 19 M14x2 10.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 10006/5/8 PIPE ST 0,50 SG 750889 32 100 6 19 5/8-11 10.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 10006/M10x1,25 PIPE ST 0,50 SG 750896 32 100 6 19 M10x1,25 10.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 10006/M10x1,50 PIPE ST 0,50 SG = 750919 32 100 6 19 M10x1,50 10.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 11506/22,2 PIPE ST 0,50 SG 750926 36 115 6 19 22,2 6.300 - 12.500 12.500 2,516
RBG 11506/M14 PIPE ST 0,50 SG 750933 36 115 6 19 M14x2 6.300 - 12.500 12.500 2,516
RBG 11506/5/8 PIPE ST 0,50 SG 750940 36 115 6 19 5/8-11  6.300 - 12.500 12.500 2,516
RBG 12506/22,2 PIPE ST 0,50 SG 750957 48 125 6 19 22,2 5.500-11.000 11.000 4,336
RBG 12506/M14 PIPE ST 0,50 SG 750995 48 125 6 19 M14x2 5.500 - 11.000 11.000 4,336
RBG 12506/5/8 PIPE ST 0,50 SG 751008 48 125 6 19 5/8-11  5.500 - 11.000 11.000 4,336
RBG 15006/22,2 PIPE ST 0,50 SG 751015 56 150 6 30 22,2 5.000 - 10.000 10.000 5,503
RBG 15006/M14 PIPE ST 0,50 SG 751022 56 150 6 30 M14x2 5.000 - 10.000 10.000 5,503
RBG 15006/5/8 PIPE ST 0,50 SG 751039 56 150 6 30 5/8-11  5.000 - 10.000 10.000 5,503
RBG 17804/22,2 PIPE ST 0,50 76Z SG 751046 76 178 4 28 22,2 4.500 - 8.500 9.000 7,054
RBG 17804/M14 PIPE ST 0,50 76Z SG 751053 76 178 4 28 M14x2  4.500 - 8.500 9.000 7,054
RBG 17804/5/8 PIPE ST 0,50 76Z SG 751060 76 178 4 28 5/8-11 4.500 - 8.500 9.000 7,054
RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 56Z SG 751077 56 178 6 28 22,2 4500 - 8.500 9.000 7,104
RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 56Z SG 751084 56 178 6 28 M14x2  4.500 - 8.500 9.000 7,104
RBG 17806/5/8 PIPE ST 0,50 56Z SG 751091 56 178 6 28 5/8-11 4.500 - 8.500 9.000 7,104
RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 76Z SG 751107 76 178 6 28 22,2 4500 - 8.500 9.000 7,574
RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 76Z SG 751114 76 178 6 28 M14x2  4.500 - 8.500 9.000 7,574
RBG 17806/5/8 PIPE ST 0,50 76Z SG 751121 76 178 6 28 5/8-11 4.500 - 8.500 9.000 7,574

MpoAomHeHne cM. Ha cnelyrolyeli cTpaHule

Moapo6Hasa uHopmauma 1
[laHHble AnA 3aKasa 3a4ncT-
HbIX LLAUGOBANbHbIX KPYros

JononHutenbHaA nHdopma-
LMA coaepXkuTcs B BpoLutope

# -HCTpymMeHTsl PFERD ans PFERD ana 06pabotku
3 cTpouTenbCTBa Tpybonpo- Tpy6onpoBOAOB B Katanore
——————— BOJAOB". 1 206.

208 | 15



PFERD

JAUCKOBbIE LLeTKU
IucKoBble WweTKU Pipeline

ﬂpo,qonmel-me npe,qbl,quueﬁ CTpaHuybl

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaA nMHUA SG
Bce wetku 3 ctanu INOX 06e3xnpeHb.

O603HaueHue ans EAN Hon-  [Ouam. Pa6ou. Pabou. @ oTB./ PeK. unc. Makc.
3aKasa 4007220 BO Mry-  LUETKU wMp. AnMHa  pesbba obop. aon. JJ—)
TOB d, b 1 d, [06/MuH]  uwmc. 06. (ks
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/mMuH]
RBG 10006/16,0 PIPE INOX 0,50 SG 751220 32 100 6 19 16,0 8.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 10006/M14 PIPE INOX 0,50 SG 751237 32 100 6 19 M14x2 8.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 10006/5/8 PIPE INOX 0,50 SG 751244 32 100 6 19 5/8-11 8.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 10006/M10x1,25 PIPE INOX 0,50 SG 751251 32 100 6 19 M10x1,25 8.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 10006/M10x1,50 PIPE INOX 0,50 SG 751268 32 100 6 19 M10x1,50 8.000 - 15.000 20.000 2,028
RBG 11506/22,2 PIPE INOX 0,50 SG 751275 36 115 6 19 22,2 5.000 - 12.500 12.500 2,516
RBG 11506/M14 PIPE INOX 0,50 SG 751305 36 115 6 19 M14x2 5.000 - 12.500 12.500 2,516
RBG 11506/5/8 PIPE INOX 0,50 SG 751312 36 115 6 19 5/8-11 5.000 - 12.500 12.500 2,516
RBG 12506/22,2 PIPE INOX 0,50 SG 751329 48 125 6 19 22,2 4.400 - 11.000 11.000 4,336
RBG 12506/M14 PIPE INOX 0,50 SG 751343 48 125 6 19 M14x2 4.400 - 11.000 11.000 4,336
RBG 12506/5/8 PIPE INOX 0,50 SG 751350 48 125 6 19 5/8-11 4.400 - 11.000 11.000 4,336
RBG 15006/22,2 PIPE INOX 0,50 SG 751367 56 125 6 30 22,2 4.000 - 10.000 10.000 5,503
RBG 15006/M14 PIPE INOX 0,50 SG 751374 56 150 6 30 M14x2 4.000 - 10.000 10.000 5,503
RBG 15006/5/8 PIPE INOX 0,50 SG 751381 56 150 6 30 5/8-11 4.000 - 10.000 10.000 5,503
RBG 17806/22,2 PIPE INOX 0,50 76Z SG 751398 76 178 6 28 22,2 3.600-8.500 9.000 7,574
RBG 17806/M14 PIPE INOX 0,50 76Z SG 751404 76 178 6 28 M14x2  3.600 - 8.500 9.000 7,574
RBG 17806/5/8 PIPE INOX 0,50 76Z SG 751411 76 178 6 28 5/8-11  3.600 - 8.500 9.000 7,574

CBepxy3Koe UCMONHEHWE LLETKU C KOMBU-
HaLuK C TBEPAOW CUHTETUYECKOW CBA3KOWM
(E4, E5) obecneuvBaeT BO3SMOXXHOCTb
npeAenbHO TOYHOW M arpeccuBHoi pabo-
Tbl B TPYAHOAOCTYMHbLIX MecTax (Hanp, Ha
V-06pasHbix LWBax).

RBV PIPE = gucKoBbie LWeTK!, nnete-
Hble, AnA o6paboTku Tpy6onposoaos,

BYJIKAHU3UpPOBaHHbIE

Konunyectso B ynakoske: 10 .

PexomeHaaunmn no NpMMEHEHUIO:
JnA npuMeHeHnA Ha yrnoBbIX WandmaLlm-
Hax (8o 80 m/c).

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220751428
RBV 17806/22,2 PIPE ST 0,35 E4 SG

CranbHafA NnpoBoONoKa, npodeccuoHanbHana nuHua SG

O603HaueHne ana EAN Tonuw. Ouam. Pabou. Pab6ou. o OTB./ PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIeTKN WwMp. AnMHa  pe3sbba o6op. aon. ,=’
d, d, b I, d,  [06/MMH] umc. 06.
[Mm] [mm] [Mm] [Mm] [Mm] [06/MuH]
RBV 17806/22,2 PIPE ST 0,35 E4 SG 751428 0,35 178 6 28 22,2 4.500 - 8.500 9.000 2,304
RBV 17806/22,2 PIPE ST 0,35 E5 SG 751435 0,35 178 6 28 22,2 4.500 - 8.500 9.000 2,304
RBV 17806/M14 PIPE ST 0,35 E4 SG 751442 0,35 178 6 28 M14x2 4.500 - 8.500 9.000 2,304
RBV 17806/M14 PIPE ST 0,35 E5 SG 751459 0,35 178 6 28 M14x2 4.500 - 8.500 9.000 2,304
RBV 17806/5/8 PIPE ST 0,35 E4 SG 751466 0,35 178 6 28 5/8-11 4.500 - 8.500 9.000 2,304
RBV 17806/5/8 PIPE ST 0,35 E5 SG 751473 0,35 178 6 28 5/8-11 4.500 - 8.500 9.000 2,304

CrteneHb TBepaocTtu E3
(1 cTeneHb)

CrteneHb TBepnocTtu E4
(2 cTeneHb)

CrteneHb TBepaocTu E5
(3 cTeneHb)

OT1nnuyaerca arpecc1BHO-
CTbO M MOAXOAUT ANA YHU-
BepCasibHOro nNpUMeHeHHuA.

MoaxoauT AnA cBepx>KecT-
KMX YCNOBWM W BbICOKMUX
TEPMUYECKMUX HArpy30K.

OTnnyaeTca BLICOKOM arpec-
CUBHOCTbHO U MOAXOAUT

Ana paboT no O4YUCTKE B
MEeCTKUX yCNnoBuAx.

LiBeT: 3eneHbIn LiBeT: yepHbIN LiBeT: cuHUK

16 | 208



PFERD

N

[na taxenbix padoT no o6paboTke aeTtanen
Tpy6ONpoBOAOB W pe3epByapos.

CBepxy3Koe UCMONHEHWE AaHHOW LUeT-

KM NPEKpacHo NoAxoauT and o6paboTku
TPYAHOAOCTYMHBIX MECT (Hanpumep, KOpHs
CBapHOro LWBa).

AFDECCMBHaH M NpoYHanA WeTKa, BblASPXHU-
BamLlad BbICOKNE MeXaHUYEeCKHUEe Harpy3xku.

MpeunmyLlecTBa NNeTeHOro BapuaHTa

COMBITWIST®:

[ MnaBHbIi XO4, B T.4. HA Yrax 1 rpaHsax.

W OtcyTcTBME BUeHunA WeTok npu padoTte Ha
yrnax.

I MoBblLWEHHAA CTOMKOCTb.

I MoBblweHHaA 3PPEKTUBHOCTL CbeMa
marepuana.

M MuHMMasbHOEe pacKpy4MBaHWe nneteHua
npu paborte.

YnakoBka Ha 10 wr.

PeKoMeHAaUuK nNo NPUMEHEHUIO:
OnTMManbHoe NpUMeHEHHE - C BbICOKOOBO-
POTHLIMM YTIOBBIMM LUNUMALLMHAMM.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220751138
RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,5 56 Z SGP

JIMCKOBbIE LLeTKHU

Iduckosble WweTKU Pipeline

RBG PIPE CT = AMCKOBbI€ LLETKH,
nneteHble, ansa 06paboTku Tpy6onpo-
BOZOB, UcnonHeHue COMBITWIST®

CrtanbHaf npoBosioKa — nneteHue COMBITWIST®, cneunanbHaAa nuHuA SGP

O6o03HaueHune ana
3aKasa

RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 56Z SGP
RBG 17806/M14 PIPE CT ST 0,50 56Z SGP
RBG 17806/5/8 PIPE CT ST 0,50 56Z SGP
RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 72Z SGP
RBG 17806/M14 PIPE CT ST 0,50 72Z SGP
RBG 17806/5/8 PIPE CT ST 0,50 72Z SGP

EAN Tonw. HKon- [uam. Pabou. Pabou. o OTB./ PeK. uuc. Makc.

4007220 npos. BO LETKM uMp. ANMHa pe3bbad, o6op. aon. =i
d, mry- d, b 1, [Mm] [06/MMH] umc. 06.

[Mmm] TOB [mm] [mm] [mMm] [06/MuH]
751138 0,50 56 178 6 28 22,2 4.500 - 8.500 9.000 7,104
751169 0,50 56 178 6 28 M14x2 4.500 - 8.500 9.000 7,104
751183 0,50 56 178 6 28 5/8-11 4.500 - 8.500 9.000 7,104
751190 0,50 72 178 6 28 22,2 4.500 - 8.500 9.000 7,574
751206 0,50 72 178 6 28 M14x2 4.500 - 8.500 9.000 7,574
751213 0,50 72 178 6 28 5/8-11 4.500 - 8.500 9.000 7,574

LononHutensHaa MHpopMa-

JMHctpymentsl PFERD ana
cTpouTenbcTBa Tpybonpo-
BOZOB".

uMA coaepyxutca B GpoLutope

Moapo6Has uHpopmauma 1

PFERD ansa o6pabotku

AaHHble 419 3aKasa 3a4ucCT-
HbIX LWK$OBasbHbIX KPyros

Tpy6onpoBOAOB B Katanore

208 | 17




JIMCKOBbIE LLeTKHU
U.leTKM AlA 3a4UCTKU 3ayCeHLleB, HemnJieTeHble

PekoM. AnA npuM. Ha cTal. CTaHKkax and
CHATUA 3ayceHLEB ¢ TPy, 0BpesHbIX Kpo-
MOK U MENKUX AeTanen.

Ona Tsxxenbix paboT NoAXOAAT LWETKMU C
paboyei YacTbto U3 NIETEHOW NPOBOSIOKM
(LIT = ckpyueHHan natyHMpoBaHHanA CTasb-
HaA NPoBOJIOKA).

RBU = aucKoBble LWeTKU, HenneTeHble,
UcnonHeHue: WeTKa ANA 3a4YNCTKU
3ayceHueB

PexomeHgauuu no NMPUMEHEHHUIO:
Moaxoaut anA NpuUM. Ha BCeX TMnax crau.
CTaHKOB ANnA CHATUA 3ayCeHLUeB.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220807040
RBU 25060/50,8 ST 0,20 SG

CrtanbHafA NpoBonoKa, npodeccuoHanbHaa nuHua SG

O6o3HaueHue ans Ouam. pa6. yactn d,[mm] [Ouam. PaGou. Pa6ou. o oTB. OCHOBH. Pek. uuc. Makc.

3aKasa WEeTKW  LHp. ANUHa d o OTB. obop. Aon. i
0,20 0,35 0,50

d, b 1, [MMi [mm] [06/MMH] umc. 06. @

EAN 4007220 [Mm]  [Mm]  [Mm] [06/MuH]
RBU 25060/50,8 ST ... SG 807040 807057 807064 250 60 50 50,8 100 1.800 - 2.700 3.600 1 3,720
RBU 25060/50,8 LIT ST ... SG = 807118 = 250 60 50 50,8 100 1.800 - 2.700 3.600 1 3,720
RBU 25080/50,8 ST ... SG = 807071 807088 250 80 50 50,8 100 1.800 - 2.700 3.600 1 4,720
RBU 25080/50,8 LIT ST ... SG - 807125 - 250 80 50 50,8 100 1.800 - 2.700 3.600 1 4,720
RBU 250100/50,8 ST ... SG = 807095 807101 250 100 50 50,8 100 1.800 - 2.700 3.600 1 5,620

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nuHuA SG

O6o3HaueHue ana Ouam. pa6. yactud, [Avam. Pa6ou. Pa6ou. o 0TB. OCHOBH. Pek.uuc.  Makc.
3aKasa [mm] LWEeTKU  LWMp. ANUHa d, oorts. o6op. aorn. —
0,20 0,35 0,50 d, b 1, [mm] [mm] [06/MWH] uuc. 06. (ka[)

[mm]  [Mm]  [Mm] [06/MuH]

EAN 4007220

RBU 25060/50,8 INOX ... SG 807132 807149 807156 250 60 50 50,8 100 1.400 - 2.300 3.600 1 3,720
RBU 25060/50,8 LIT INOX ... SG = 807200 = 250 60 50 50,8 100 1.400 - 2.300 3.600 1 83,720
RBU 25080/50,8 INOX ... SG - 807163 807170 250 80 50 50,8 100 1.400 - 2.300 3.600 1 4,720
RBU 25080/50,8 LIT INOX ... SG = 807217 = 250 80 50 50,8 100 1.400 - 2.300 3.600 1 4,720
RBU 250100/50,8 INOX ... SG - 807187 807194 250 100 50 50,8 100 1.400 - 2.300 3.600 1 5,620

LLleTkn ana cHATMA 3ayceHues ¢ SiC oco-
6eHHO XOpOLLO NOAXOAAT ANA yAaneHuaA
3ayCeHLEeB C NOBEPXH.

CNOXHbIX ieTanei (Hanp. ronoBoK 6/710KoB
LUMAUHAPOB WA LLECTEPEH).

Bnarozaps yBen. anvHe padoyen yactu u
Bonbluei rMOKOCTH naeanbHO NOAXOAAT ANs
00p. antom. AeTanem CNoXHbIX GOpM.

RBU = gucKoBbie LWeTKU, HenneTeHble,
UcnonHeHue: WeTKa ANA 3a4YNCTKU
3ayceHueB

PeKomMeHAaLuK No NPUMEHEHUIO:

MpeaH. Npe1M. Ans NPUM. Ha CTal. CTaHKax,
00pab. ueHTpax 1 pobOTU3UPOBAHHBIX
TIUHUAX.

Mnactmacca (SiC), npodpeccruoHanbHaa nuHUA SG

O6o3HaueHue ana EAN Tonu. Ouam. Pa6ou. Pa6ou. @ oTB. PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLLeTKH wMp.  AnWHa d obop. aon. )
d, d, b 1 [MMi [06/MuH]  umc. 06. @ [ka])

[Mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
RBU 20013/50,8 SiC 120 0,55 SG 807248 0,55 200 13 43 50,8 2.400 - 3.900 6.000 1 0,720
RBU 20013/50,8 SiC 180 0,90 SG 807255 0,90 200 13 43 50,8 2.400 - 3.900 6.000 1 0,720
RBU 20013/50,8 SiC 320 0,55 SG 807262 0,55 200 13 43 50,8 2.400 - 3.900 6.000 1 0,720
RBU 25015/50,8 SiC 120 0,55 SG 807279 0,55 250 15 55 50,8 1.400 - 2.300 3.600 1 0,920
RBU 25015/50,8 SiC 180 0,90 SG 807286 0,90 250 15 55 50,8 1.400 - 2.300 3.600 1 0,920
RBU 25015/50,8 SiC 320 0,55 SG 807293 0,55 250 15 55 50,8 1.400 - 2.300 3.600 1 0,920

18 | 208



PFERD

JIMCKOBbIE LLEeTKHU
ﬂMCKOBbIe LLeTKHU CTauluOHapHble, HeMnJieTeHble

[na nerkux pabot u paboT cpeaHewn TaxKe-
CTW B CTaUMOHAPHOM peXxume.

RBU T = AUCKOBbIE LLIEeTKU C U3MeHAe-
MbIM AUaMETPOM, HenmneTeHble, And
cTau. NpUMMeHeHHa

MpoyHana AMcKoBas LLETKa C KOPOTKUM
NAOTHLIM BOPCOM A1 YyHUBEpCasibHOro npu-
MeHeHMA B MaCTEePCKUX.

Konunyectso B ynakoske: 1 LwuT.

PexkomeHaauMmn no NpUMEHEHUIO:
BapwuabenbHbii nocafouHbli AvameTp
No3BONAET NPUMEHATb AAHHBIE LLETKN B
KOMOKMHALMK CO BCEMMW PacnpoCTpaHeH-
HbIMKU MPUBOAHBIMK YCTPOKCTBAMU. TaKKe
BO3MOXXHO NMPUMEHEHHE CO LUNNPOBaNbHbI-
MM CTOVMKaMM.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220658918
RBU 15020 T/AK51 ST 0,20 SG

CranbHaf npoBosioKa, npodeccuoHanbHaa nuHuA SG

O6o3HaueHue ans EAN Tonuw. Ouam. Pabou. Pa6ou. o oTB. OCHOBH. PeK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npoB.. LULETKHU lUp.  AnvHa d, @ OTB. o6op. gon. J—)
d, d, b 1, [mm] [mm] [06/MuH]  umc. 06. (ka])

[mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
RBU 15020 T/AK51 ST 0,20 SG 658918 0,20 150 20 22 AK 51 50,8 3.000 - 4.500 6.000 0,769
RBU 15020 T/AK51 ST 0,35 SG 530498 0,35 150 20 22 AK 51 50,8 3.000 - 4.500 6.000 0,769
RBU 18020 T/AK51 ST 0,20 SG 806920 0,20 180 20 34 AK 51 50,8 3.000 - 4.500 6.000 0,856
RBU 18020 T/AK51 ST 0,35 SG 806937 0,35 180 20 34 AK 51 50,8 3.000 - 4.500 6.000 0,856
RBU 20020 T/AK51 ST 0,20 SG 658925 0,20 200 20 25 AK 51 50,8 2.300 - 3.400 4500 1,171
RBU 20020 T/AK51 ST 0,35 SG 530504 0,35 200 20 25 AK 51 50,8 2.300 - 3.400 4.500 1,171

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nMHUA SG
Bce weTku n3 ctanu INOX 06e3rkupeHsi.

O603HaueHue ansa EAN Tonuw. Ouam. Pabou. Pabou. o otB. OCHOBH. PeK. unc. Makc.

3aKasa 4007220 npos. LLIETKH wu1p.  AnvMHa d, o OTB. obop. aon. =i
d, d, b L, [mm] [Mm] [06/M1H] umc. 06.

[mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
RBU 15020 T/AK51 INOX 0,20 SG =~ 658932 0,20 150 20 22 AK 51 50,8 2.400 - 3.900 6.000 0,769
RBU 15020 T/AK51 INOX 0,35 SG =~ 658949 0,35 150 20 22 AK 51 50,8 2.400 - 3.900 6.000 0,769
RBU 18020 T/AK51 INOX 0,20 SG 806944 0,20 180 20 34 AK 51 50,8 2.400 - 3.900 6.000 0,856
RBU 18020 T/AK51 INOX 0,35 SG 806951 0,35 180 20 34 AK 51 50,8 2.400 - 3.900 6.000 0,856
RBU 20020 T/AK51 INOX 0,20 SG =~ 658956 0,20 200 20 25 AK 51 50,8 1.800 - 2.900 4.500 1,171
RBU 20020 T/AK51 INOX 0,35 SG =~ 658963 0,35 200 20 25 AK 51 50,8 1.800 - 2.900 4.500 1,171

Ha6op nepexoaHukos AK 51  BxopadAwiMe B Habop pa3mMepbl OTBEPCTUH MoApoBHyto MHPOPMAaLMIO U AaHHble ANA

(EAN 4007220608609) npwu- B MM (AM.): 32, 20, 18, 14, 12 3aKasa noAxoAfLLUMX CUCTEM MepexofHUKOB

oo° naraeTcea K KaXXaou LeTKe. 25,4 (1), 22,2 (7/8), 16?(5/8), 12,7 (1/2) M KOMMNEKTYIOLLUMX CM. Ha CTp. 43-44.

oOOoc
—

208 I 19



PFERD

JIMCKOBbIE LLeTKHU
ﬂMCKOBbIe LLIeTKHU CTaLI.I/IOHaprIe, nneTeHblie

Ona paboT cpeaHei TAXKECTU B CTALMO-
HapHOM M aBTOMAaTU3MPOBaHHOM PeXnmax
(ycTpaHeHue 3ayceHueB v T.1.).

RBG T = AUCKOBbIE LLETKU, NNeTeHbIe,
ANA cTal. NPpUMMeHeHHUs

Msrkuii 9pdekT KpauesaHua 6narogaps
crneunanbHon popme nneTeHus.

KonunyecTso B ynaxkoske: 1 LT.

PeKkomeHAauuM No NpUMeHeHUro:
MoaxoasLuMe NpUBOAHbIE YCTPOWCTBA!
cTauMoHapHbIe MaLLUHbI U LWAMdOoBanbHbIe
CTOWIKM.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220530795
RBG 15016 T/22,2 ST 0,30 SG

CranbHafA NpoBoJioKa, NnpodeccuoHanbHaa NMHUA SG

O60o3HaueHue ana EAN  Tonuw. Kon- Ouam. Pabou. Pa6ou. o oTs. Pek. uunc. Makc.
3aKasa 4007220 NpoB. BO Mry- LLIETKH w1p.  AnuvHa d, o6op. aorn. =i
d, TOB d, b I, [mm] [06/mMuH]  umc. 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
RBG 15016 T/22,2 ST 0,30 SG 530795 0,30 33 150 16 29 22,2 4.500 - 6.800 9.000 0,646
RBG 20016 T/22,2 ST 0,30 SG 530801 0,30 36 200 16 40 22,2 3.500 - 5.300 7.000 1,100
RBG 25019 T/22,2 ST 0,30 SG 530818 0,30 50 250 19 54 22,2 2.700-4.100 5.400 1,696

20 | 208



PFERD

noBepxHocTen BoMbLUIOW NnoLwaau.

Ona pasnuuHbix Tpebosanuit PFERD npea-
naraet Tpu pasHbIx Matepuana paboyei
yactu:

CranbHafA NpoBoOJOKa (nneTeHan)
LLleTkn cOo CKpyYEHHOM MPOBOIOKOMN pe-
KOMEeHAYHTCA ANs 0coB0 TAXenbIx padorT.
Crieu. pacnonoyeHWe NpPoBOIOKK 00ecr.
6onee arpeccuBHyto padoTy LLETKK.

MpoBonoka u3 Hepi. ctanu (INOX)
LLleTkun n3 ctanu (INOX) noax. Ana CTPyKT.
NOB-TW feTanem U3 BbICOKOKaY. CTanu.

S Ly
.

I'IJ

Mnactmacca ¢ Kap6uaom kKpemHus (SiC)
LLletkn ¢ SIC noaxoaat aAna CTpyKTypupoBa-
HWA NOBEPXH. M3 0BLIYHOM CTanu, BbICO-
kokau. ctanu (INOX) u nepeBa, a Takxe
AnAa yaaneHua Mesikux 3ayceHueB C OTB. U
NPOEMOB KPYMHbIX AeTanein.

PexomeHpauuu no NMPUMEHEHHUIO:
OntumanbHoe npumMmeHeHue - ¢ mallmHamm
AnAa caTMHMpoBaHKUA.

MNpumep 3aKasa:
EAN 4007220773086
WBU 100100/19,1 ST 0,27 LIT SG

CrtanbHafA NnpoBonoKa, npodeccuoHanbHana nuHua SG

NaeanbHO NOAXOAWT ANS CTPYKTYPUPOBaHMSA

JIMCKOBbIE LLEeTKHU

JUCKOBbIE LLeTKHU AnA MalluvH gna CaTUHUPOBAHUA, HEMJIeTeHble

WBU = Kpyrnas wieTKa, HenneTteHasa

OTBepcme C YeTblpbMA LWNOHOYHBbIMKU NasaMu. CranbHas NPOBOJIOKa = CTasibHaA NPOBOJIOKa B J'IaTyHHOVI obonouke

O6o3HaueHue ans EAN Tonu. Ouam. Pa6ou. Pabou. o oTB. PeK. unc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIETKH Ww1p.  AnMHa d o6op. aorn. p—
d, d, b 1 [MMi [06/MMH]  uuc. 06. @
[Mm] [mm] [Mm] [mm] [06/muH]
WBU 100100/19,1 ST 0,27 LIT SG 773086 0,27 100 100 26 19,1 3.000 - 4.500 6.000 1 1,329
Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaA nMHUA SG
OTBepCTVIe C YeTblpbMA LLUNOHOYHbIMU Nas3amMu.
O6o3zHaueHue AnA EAN Tonw. Ouam. Pa6ou. Pa6ou. o oTB. PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npoB.. LLIETKH wup.  ANUHa d, o6op. aon. =i
d, d, b 1, [mM] [06/MuH]  umc. 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
WBU 100100/19,1 INOX 0,20 SG 773079 0,20 100 100 26 19,1 2.400 - 3.900 6.000 1 1,329
Mnactmacca (SiC), npodeccruoHanbHaa nuHUA SG
OTBepcTHE C YEeTbIPbMSA LUMOHOYHBIMM NasamMu.
O6o03HaueHue ana EAN Tonu. Ouam. Pa6ou. Pa6ou. o OTB. PeK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIETKH Ww1p.  ANMHa d, o6op. aorn. =i
d, d, b L, [mm] [06/MuH]  umc. 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
WBU 100100/19,1 SiC 80 1,27 SG 773062 1,27 100 100 26 19,1 2.400 - 3.900 6.000 1 0,966

MoluHoe an. npuB. ycT-BO
ANA L. BANIMKOB B KOM-
nnexrte ¢ nHctpym. PFERD
ANA OYUCTKM, LLUTPUXMAT. 1
CBEPXTOHKOrO LLJI. MOBEPXH.
cpeaHen 1 6onbLUoK nnoLla-
au, cneu. ana ctanu (INOX).

Moapo6Hyto MHOPMaLKIO U
AaHHble 4114 3aKasa ApYyrux
BaJIKOBbIX MHCTPYMEHTOB

1 HabopoB CM. B Karasnore
204.

MoapobHasa nHpopmauus

W JaHHble AnA 3aKasa
noaxoAdALmnx NpuBoAHbIX
YCTPOMCTB ANA BaNIKOBbIX
MHCTPYMEHTOB coZep<arca
B Karasnore 209.

208 | 21




PFERD

KucrteBble LLEeTKU C XBOCTOBUKOM
KMCTeBbIe LLIeTKHU C XBOCTOBHUKOM, HelJieTeHble

MoaxoasT ana nobbIx Nerkux pador.
PBU = KucTeBble LLIEeTKU, HeNnneTeHble

Bo BpemsaA paboTbl NPOMCXOAUT PacTonbIp.
NPOB. B KUCTEBOW LLETKE. Tem camMblM CO3-
[IaloTCA ONT. YCNOBUA ANA YCTP. 3ayCeHLEB,
OYMCTKM MOB-TU U YAANIEHWUA PXKaBUYUHBI B
TPYAHOAOCT. MecTax 1 MonocTax.

PeKoMeHAaLMK NO NPUMEHEHUIO:
PeKomeHuyemaﬂ MOLLHOCTb anBona - HEe
meHee 300 Br.

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220530887

PBU 1010/6 ST 0,20 SG

Mpu 3akase npocbba yKasbiBaTb Xenaembii
avameTp matepuana padouei yacty.

CrtanbHafA NpoBoONoOKa, npodeccuoHanbHana nuHua SG

O6o3HaueHue ans Auam. pa6. yactu d, [Mm] Ouam. Pabou. O6wan PeK. unc. o6op. Makc.

3aKasa LLIeTKH ANUHaA  AnuvHa [06/muH] aon.  —
2,

0,20 0,35 0,50 d, 1, I, umc. 06. @

EAN 4007220 [Mm] [Mm] [Mm] [06/MuH]
PBU 1010/6 ST ... SG 530887 153277 - 10 20 65 10.000 - 15.000 20.000 10 0,180
PBU 1212/6 ST ... SG 562574 562581 - 13 20 65 10.000 - 15.000 20.000 10 0,236
PBU 1516/6 ST ... SG 530894 153253 = 15 22 65 9.000 - 13.500 18.000 10 0,366
PBU 2020/6 ST ... SG 530900 - 153222 20 25 70 9.000 - 13.500 18.000 10 0,662
PBU 3029/6 ST ... SG 530917 - 153192 30 25 70 7.500 - 11.300 15.000 10 0,944

Mpoeonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nuHuA SG
MocraBnaetcaA B nnacTukoBoi o6onouke. Bee weTkn us ctanm INOX 06esupeHsbl.

O6o03HaueHue AnA Ouam. pa6. yactu d, [mm] Ouam. Pabou. OG6wan PekK. unc. Makc.
3aKasa WeTKW  AnNMHA  AfWHA obop. aon. i
015 020 035 050 ry ] ] B el = &
EAN 4007220 [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
PBU 1010/6 INOX ... SG 598023 530924 153291 - 10 20 65 8.000 - 13.000 20.000 10 0,180
PBU 1212/6 INOX ... SG 598030 562598 562604 - 13 20 65 8.000 - 13.000 20.000 10 0,236
PBU 1516/6 INOX ... SG 598047 530931 153260 - 15 22 65 7.200-11.700 18.000 10 0,366
PBU 2020/6 INOX ... SG 598054 530948 - 153246 20 25 70 7.200-11.700 18.000 10 0,662
PBU 3029/6 INOX ... SG 598061 530955 - 153215 30 25 70 6.000 - 9.800 15.000 10 0,944
NaryHHasa npoBonokKa, npogeccuoHanbHaa nuHua SG
O6o3HaueHue ans Auam. pa6. yactu d, [Mm] Ouam. Pabou. O6was Pek. uuc. o6op. Makc.
3aKasa LLIETKKU AnvHa AnvHa [06/muH] aon.  —
0,30 0,50 d, 1, I, uuc. 06. @ =
EAN 4007220 [Mm] [Mm] [Mm] [06/MuH]
PBU 1010/6 MES ... SG 153284 - 10 20 65 8.000 - 13.000 20.000 10 0,180
PBU 1212/6 MES ... SG 562611 - 13 20 65 8.000 - 13.000 20.000 10 0,236
PBU 1516/6 MES ... SG 220672 - 15 22 65 7.200 - 11.700 18.000 10 0,366
PBU 2020/6 MES ... SG - 153239 20 25 70 7.200 - 11.700 18.000 10 0,662
PBU 3029/6 MES ... SG - 153208 30 25 70 6.000 - 9.800 15.000 10 0,944
MnacTtmacca (SiC), npodpeccruoHanbHaa nuHUA SG
0O6o03HaueHue ana Ouam. pa6. yactu d, Ouam. Pabou. O6was Pek. unc. o6op. Makc.
3aKasa [mm] LLIETKH ANMHa  AnvHa [06/muH] aon. —
0,90 d, I, I, umc. 06. @ (ko)
[mm] [mm] [mm] [06/muH]
EAN 4007220
PBU 1010/6 SiC 180 ... SG 220696 10 20 65 8.000 - 13.000 20.000 10 0,140
PBU 1212/6 SiC 180 ... SG 562628 13 20 65 8.000 - 13.000 20.000 10 0,216
PBU 1516/6 SiC 180 ... SG 220689 15 22 65 7.200 - 11.700 18.000 10 0,276
PBU 2020/6 SiC 180 ... SG 220665 20 25 70 7.200 - 11.700 18.000 10 0,522
PBU 3029/6 SiC 180 ... SG 220658 30 25 70 6.000 - 9.800 15.000 10 0,674

22 | 208



PFERD

KucrteBble LLIeTKU C XBOCTOBUKOM
KI/ICTEBbIe LLeTKHU C XBOCTOBUKOM, HelJieTeHble

[na ocobbix 3agay PFERD npeanaraet asa
crneunanbHbIX UCNONHEHUSA:

PBUL: anvHHOE UCnonHeHWe ana npumeHe-
HWUA B TPYAHOAOCTYMHbIX MecTax.

PBUS: 3aocTpeHHan popma anda paboT B
TPYAHOAOCTYMHbIX MECTax.

MNpumep 3aKasa:

EAN 4007220659199

PBUL 1010/6 ST 0,20 SG

Mpw 3aKkase npocbba ykasbiBaTb Xenaembii
nvameTp matepuana paboyen yacty.

CranbHafA NpoBoJiOKa, npodeccuoHanbHaa NMHUA SG

O6o3HaueHue ang

3aKasa

PBUL 1010/6 ST ... SG
PBUS 1010/6 ST ... SG

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nMHUA SG

O6o3HaueHune ang

3aKasa

PBUL 1010/6 INOX ... SG
PBUS 1010/6 INOX ... SG

Ouam. pa6. yactu d, LOunam. Pa6ou. O6wasn
[mm] LLIeTKU AnvHa AnuHa
d | 1
0,20 0,30 [MMi [MMi [MMi
EAN 4007220
659199 659205 10 20 120
- 659243 10 20 60
Ouam. pa6. yactu d, HAnam. Pa6ou.
[mMm] LLIETKH ANWHa AnvHa
d 1 |
0,20 0,30 [MMi [MMi [MMi
EAN 4007220
659212 659229 10 20 120
= 659250 10 20 60

PBUL = KuCTeBbl€ LWETKH,
HenneTeHble, ATMHHOE UCNONHEHWE
PBUS = KucTeBble LLETKHU, Hennere-

Hble, OCTPOKOHeYHoe UCnoJjiHeHue

PBULg—

PekK. unc. o6op. Makc. gon.

[06/muH] yuc. 06. =
[06/muH] @
4.000 - 9.500 20.000 10 0,569

10.000 - 15.000 20.000 10 0,170

O6wan Pek. uuc. obop. Makc. gon.

[06/MuH] yuc. 06. —
[06/muH] @ (ka|)

3.500 - 9.000 20.000 10 0,569
8.000 - 13.000 20.000 10 0,170

KucteBble WeTKU C XBOCTOBUKOM, BYJIKAHU3UPOBAHHbIE

InAa paboT cpeaHen TAXKeCTU.
LLleTka npumeHaeTca ana WnMpoBaH1a Top-
oM. 310 yBenmMunBaeTt ee IGHEKTUBHOCTD.

Brnaroaaps TopueBoMy, TOUeYHOMY CrocoBy
00paboTku 3HauUMTENLHO 0bneryaetca 4o-
cTyn B yrny6énenus n otBepctuaA. CtanbHas
NPOBOJIOKA 3a/MTa NNAacTUKOM (CTeneHb
TBepaocTM E3, anA yHMBepcanbHOro npume-
Henwus). Bnaroaapa atomy o6ecneunBaeTca
TOYHOE orpaHuyeHve padoyero nons.

Moapo6Hasa MHGopMAaLKA NO CTeNeHAM
TBEPAOCTU COAEPXKUTCA Ha CTP. 16.

PeKomeHAaLMy N0 NPUMEHEHUIO:
PeKOMeHﬂyeMaﬂ MOLLHOCTb NpuBoOAa - He
meHee 300 Br.

CranbHafA NpoBosoKa, npodeccuoHanbHaa nMHUA SG

O6o3HaueHue ang

3aKasa

PBV 2222/6 ST 0,25 SG
PBV 3030/6 ST 0,35 SG

EAN Tonw. Ouam. Pa6ou. O6wasn
4007220 npoB.. LLIeTKH AnvHa AnuHa
6 d1 |2 I1

[Mm] [Mm] [mm] [Mm]

153321 0,25 22 25 70
531112 0,35 30 25 70

PBV = KUCTEBbIE LWETKHU,
BYJIKAHU3UPOBAHHbIE

PeK. unc. Makc. gon.
obop. uuc. 06. =
[06/MuH]  [06/MMH] @ (ko]

6.500 - 9.800
6.500 - 9.800

13.000 10 0,832
13.000 10 1,214

208 | 23




PFERD

KucrteBble LLEeTKU C XBOCTOBUKOM
KMCTEBbIe LLIeTKHU C XBOCTOBHUKOM, C KOJibLlOM

MpeaH. ans nerkux padoT, naeansHsl Ang
yCTpaH. 3ayCeHLUEeB, OYMCTKU U yaaneHus
pKaBUMHBbI.

Bnaroaaps CbeMHbIM MIaCTUKOBbLIM KOJlb-

: LamM UMeeTca BO3MOXKHOCTb PeryMpoBaHus
HOPMbI U ANACTUYHOCTU paboyer yacTv
LLETKM.

PBUR = KuUCTeBbIE LLETKM,
HenneTeHble, CO CbeMHbLIMU OrpaHUYU-
TeNbHbIMU KONbLiaM1

PexomeHgauuu no NMPUMEHEHHUIO:
PeKomeHnyemaﬂ MOLLUHOCTb npuBoAa -
300 Br.

CranbHaA NpoBoJiOKa, cneuuanbHaa nuHuA SGP

OG6o3HaueHue ana Ouam. pa6. yactu d, Ovam. PaGou.  OG6wasa PeK.unc. obop. Makc. fon.
3aKasa [mm] LLIETKH ANWHa AnuHa [06/muH] uuc. 06. =

0,20 0,35 d, 1, l oSl (]

[mm] [mm] [mm]
EAN 4007220

PBUR 1212/6 ST ... SGP 530962 530979 13 25 70 7.500 - 11.300 15.000 10 0,376
PBUR 2020/6 ST ... SGP ~ 530986 530993 20 25 70 6.300 - 9.400 12.500 10 0,642
PBUR 2525/6 ST ... SGP 531006 531013 25 25 70 6.300 - 9.400 12.500 10 0,944

MpoBonoka INOX, cneunanbHaa nuHuAa SGP
MocTaBKa B KOMMEKTe C NNacTMKoBoi 000noukoi. Bee wetku us ctanm INOX 06esxxmpeHsl.

O603HaueHue ana EAN Tonw. Ouam. Pa6ou. O6wasn Pek. uuc. Makc. gon.
3aKasa 4007220 npos. LLEeTKU ANvHa AnvHa obop. yuc. 06. =i
d, d, 1, I, [06/muH] [06/muH]
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
PBUR 1212/6 INOX ... SGP 531020 0,20 13 25 70  6.000 - 9.800 15.000 10 0,376
PBUR 2020/6 INOX ... SGP 531037 0,20 20 25 70 5.000-8.100 12.500 10 0,642
PBUR 2525/6 INOX ... SGP 531044 0,20 25 25 70 5.000-8.100 12.500 10 0,944

KucteBble WETKU C XBOCTOBUKOM, NjieTeHble

Oco060 anacTMyHOE UCN. NNETEHON LLETKK
Ana cneu. npUMeHeHuA.

MneTeHune BbINONHEHO B CTOPOHY, NPOTMBO-
MNOJTIOXXHYH BpaLUEHUIO LWETKN, TeM CaMbiM

m;r MCKJTIOYEHO pasmarbiBaHue Xryta npu

paboTe LEeTKH.

PBGS = KUCTEBbIe LEeTKH, NNeTeHble,
UcnonHeHune SINGLETWIST

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220659267

PBGS 1010/6 ST 0,20 SGP

Mpw 3aKkase npocbba ykasbiBaTb XKeNaeMmbii
vameTp matepuana paboyen 4acty.

CranbHaf npoBonokKa — nneteHue SINGLETWIST, cneunanbHaa nuHua SGP

O603HaueHue ana Ouam. pa6. yactu d, [Mm] Kon-  Ouam. Pabou. OG6wan PekK. unc. Makc.
3aKasa BO Kry- LEeTKM f[nuMHa  AnMHa o6op. non. p
2,
2 L ) TOB d, I, I, [06/muH]  umc. 06. @
EAN 4007220 [Mm] [Mm] [Mm] [06/MuH]
PBGS 1010/6 ST ... SGP 659267 659274 659281 1 10 25 65 5.000 - 7.500 10.000 10 0,170
PBGS 1212/6 ST ... SGP 807002 - - 1 12 28 71 5.000 - 7.500 10.000 10 0,200

MpoBonoka INOX — nneteHue SINGLETWIST, cneunanbHaa nuHua SGP
MoctaBnaetca B nnactukoBoi oBonouke. Bee wetkn u3 ctanu INOX 06e3xupeHsbl.

O6o3HaueHune ana Ouam. pa6. yactu d, [Mm] Kon-  [Ouam. Pa6ou. O6wasn PeK. uuc. Makc.
3aKasa BO Mry- LWEeTKM AnuMHA  AfWHa obop. aon. i
0.20 0,35 0,50 TOB d, 1, I, [06/muH] umc. 06. @

EAN 4007220 [mm] [mm] [Mm] [06/mMuH]
PBGS 1010/6 INOX ... SGP 659298 659304 659311 1 10 25 65 4.000 - 6.500 10.000 10 0,170
PBGS 1212/6 INOX ... SGP 807019 - - 1 12 28 71 4.000 - 6.500 10.000 10 0,200

24 | 208



PFERD

KucrteBble LLIeTKU C XBOCTOBUKOM
KMCTEBbIe LLIeTKHU C XBOCTOBUKOM, MNJieTeHble

[ns paboT cpeaHen TAXeCTH, naeansHbl PBG
AnAa yctpaHeHuA 3ayceHueB, O4YUCTKU U SIRHCICEBICCTHICIDNETCHEIE

YAQNEHUA PXKABUMHbI.

Mpw BpaLLeHun Bo BpemaA paboTsl MPOUCXO-
[T pacTonblpuBaHue NpoBonoku. bnaroaa-
pA aTOMy BO3MOXKHa 06padoTka BHYTPEHHUX
NOBEPXHOCTEW OTBEPCTUI U NONOCTEN.

PexkomeHaauuu no npumMeHeHuro:
PexkomeHnayetca ncnonb3osate NpMBOALI C
perynupyemMbiM YMciom 060poToB, YTOBHI
MMETb BO3MOXKHOCTb YNpaBiATk paclumnpe-
Huem pabouei yacTv LeTkU. PekomeHaye-
MadA MOLLHOCTb npusoJa - He meHee 500 Br.

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220153314

PBG 1919/6 ST 0,35 SG

Mpu 3akase npockba yKasbiBaTb XKenaembli
AvameTp matepuana pabouei yacty.

CrtanbHafA NpoBoONnoKa, npodeccuoHanbHaa nuHua SG

O6o3HaueHue Anq Ouam. pa6. yactu d, [Mm] Kon- Ouam. Pabou. O6wan PekK. uuc. Makc.
3aKasa BO Hry- IWETKM AfAuHa  ANMHa o6op. aon. s
das 2 TOB d, I, 1, [06/MMH]  umc. 06. (ks

EAN 4007220 [Mm] [Mm] [Mm] [06/MuH]
PBG 1919/6 ST ... SG 153314 531051 6 19 28 68 10.000 - 15.000 20.000 10 0,552
PBG 2525/6 ST ... SG 531068 531075 12 25 25 68 8.000-11.300 20.000 10 1,004

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nuHUA SG
MocTaBka B KOMMEKTe ¢ NnacTukoBoi o6onoukoi. Bee wetku u3 ctanm INOX 06e3XmpeHsbl.

O6o3HaueHune ana Ouam. pa6. yactu d, [Mm] Kon- Ouam. Pabou. O6wasn PeK. uuc. Makc.
3aKasa BO LWeETKM JANMHAa  AfWHa o6op. aon. i
0.15 0.35 0.60 MIyTOB d, I, I, [06/MMH]  uwuc. 06. [ka])

EAN 4007220 [mm] [Mm] [mm] [06/MuH]
PBG 1919/6 INOX ... SG 598078 220702 531082 6 19 28 68 8.000 - 13.000 20.000 10 0,552
PBG 2525/6 INOX ... SG 598085 531099 531105 12 25 25 68 6.000 - 9.800 20.000 10 1,004

208 | 25



PFERD

JIMCKOBbIE LETKU C XBOCTOBUKOM
ﬂMCKOBbIe LLIeTKU C XBOCTOBHUKOM, HelJieTeHble

YHuBepcanbHoe NpUMeHeHUe Ans OUUCTKM,
yAaneHWs PrKaBUMHbI U OKaNWHbI, CraXXuBa-
HUSA MOBEPXHOCTU W CHATUA NTAKOKPACOYHOTO
MOKPLITUA, 3aUNCTKU JIMTENHLIX LLIBOB U1
YCTPAHEHMA NIETKMX 3ayCeHLeB.

RBU = AUCKOBbI€E LLEeTKU, HensneTeHble

PeKkomeHAauuM No NpUMeHeHUro:
PexkomeHayeman MOLLHOCTb NpUBOAA - He
meHee 300 Br.

MNMpumep 3aKasa:
EAN 4007220152980
RBU 2004/6 ST 0,20 SG

CranbHaA NpoBoJioKa, npodeccruoHanbHaa nMHUA SG

O603HaueHue ana EAN  Tonu. Ouam. Pabou. Pa6ou. O6was Pek. quc.soéop. Makc.
3aKasa 4007220 npos. EeTKH Lmp. nuHa LUZLE] 00/MHUH on. p—
P d, - d, I;) . 1, " I, : : tmcl.loé. @
[Mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
RBU 2004/6 ST 0,20 SG 152980 0,20 20 4 3 37 10.000 - 15.000 20.000 10 0,170
RBU 3006/6 ST 0,20 SG 153017 0,20 30 6 7 40 10.000 - 15.000 20.000 10 0,246
RBU 4009/6 ST 0,20 SG 153048 0,20 40 9 9 46 9.000 - 13.500 18.000 10 0,492
RBU 5004/6 ST 0,20 SG 806593 0,20 50 4 9 41 7.500 - 11.300 15.000 10 0,484
RBU 5015/6 ST 0,20 SG 153079 0,20 50 15 13 50 7.500 - 11.300 15.000 10 0,784
RBU 6015/6 ST 0,20 SG 658437 0,20 60 15 15 50 7.500-11.300 15.000 10 0,926
RBU 7004/6 ST 0,20 SG 806609 0,20 70 4 9 41 6.000 - 9.000 12.000 10 1,075
RBU 7010/6 ST 0,30 SG 658444 0,30 70 10 19 50 7.500 - 11.300 15.000 10 1,345
RBU 7015/6 ST 0,30 SG 153109 0,30 70 15 19 50 7.500 - 11.300 15.000 10 1,425
RBU 8004/6 ST 0,20 SG 806616 0,20 80 4 10 41 6.000 - 9.000 12.000 10 1,165
RBU 8015/6 ST 0,30 SG 153130 0,30 80 15 19 50 6.000 - 9.000 12.000 10 1,685
RBU 10010/6 ST 0,30 SG 658451 0,30 100 10 20 50 2.200 - 3.400 4500 10 1,710

MpoBonoka INOX, npodeccuoHanbHaA nMHUA SG

O60o3HaueHue ana EAN  Tonuw. Ouam. Pa6ou. Pa6ou. O6uwan PekK. unc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIETKH Lump. AnvHa AnvMHa obop. aon. @ p—
d, d, b 1, I, [06/MuH]  umc. 06. (ks

[mm] [Mm] [Mm] [mm] [Mm] [06/MuH]
RBU 2004/6 INOX 0,20 SG 153000 0,20 20 4 8 37 8.000 - 13.000 20.000 10 0,170
RBU 3006/6 INOX 0,20 SG 153031 0,20 30 6 7 40 8.000 - 13.000 20.000 10 0,246
RBU 4009/6 INOX 0,20 SG 153062 0,20 40 9 9 46 7.200-11.700 18.000 10 0,492
RBU 5004/6 INOX 0,20 SG 806623 0,20 50 4 9 41 6.000 - 9.800 15.000 10 0,484
RBU 5015/6 INOX 0,20 SG 153093 0,20 50 15 13 50 6.000 - 9.800 15.000 10 0,784
RBU 6015/6 INOX 0,20 SG 658468 0,20 60 15 15 50 6.000 - 9.800 15.000 10 0,926
RBU 7004/6 INOX 0,20 SG 806630 0,20 70 4 9 41 4.800 - 7.800 12.000 10 1,075
RBU 7010/6 INOX 0,20 SG 597835 0,20 70 10 19 50 6.000 - 9.800 15.000 10 1,345
RBU 7015/6 INOX 0,15 SG 597842 0,15 70 15 19 50 6.000 - 9.800 15.000 10 1,425
RBU 7015/6 INOX 0,30 SG 153123 0,30 70 15 19 50 6.000 - 9.800 15.000 10 1,425
RBU 8004/6 INOX 0,20 SG 806647 0,20 80 4 10 41 4.800 - 7.800 12.000 10 1,165
RBU 8010/6 INOX 0,20 SG 578919 0,20 80 10 19 50 4.800 - 7.800 12.000 10 1,165
RBU 8015/6 INOX 0,15 SG 597859 0,15 80 15 19 50 4.800 - 7.800 12.000 10 1,685
RBU 8015/6 INOX 0,30 SG 153154 0,30 80 15 19 50 4.800 - 7.800 12.000 10 1,685
RBU 10010/6 INOX 0,30 SG 658475 0,30 100 10 20 50 1.800 - 2.900 4500 10 1,710

lMpogomHeHne cM. Ha cnelyroLyeli cTpaHule

26 | 208



PFERD

JIMCKOBbIE LLETKU C XBOCTOBUKOM
,uI/ICKOBbIe LLeTKHU C XBOCTOBUKOM, HelJieTeHble

ﬂpo,q OoJIHeHHe npeabigyLy en CTpaHuybl

NaryHHaA npoBonokKa, npogeccuoHanbHaa nuHuA SG

O6o3HaueHue ans EAN Tonw. Ouam. Pa6ou. Pabou. O6wan PekK. unc. Makc.
3aKasa 4007220 npos.. LLETKH Lmp. ANUHa ANUHa o6op. aon. p —
d, d, b 1, I, [06/MuH]  umc. 06. @

[Mm] [mm] [Mm] [mm] [Mm] [06/MuH]
RBU 2004/6 MES 0,20 SG 152997 0,20 20 4 3 37 8.000 - 13.000 20.000 10 0,170
RBU 3006/6 MES 0,20 SG 153024 0,20 30 6 7 40 8.000 - 13.000 20.000 10 0,246
RBU 4009/6 MES 0,20 SG 153055 0,20 40 9 9 46 7.200 - 11.700 18.000 10 0,492
RBU 5015/6 MES 0,20 SG 153086 0,20 50 15 13 50 6.000-9.800 15.000 10 0,784
RBU 7015/6 MES 0,30 SG 153116 0,30 70 15 19 50 6.000-9.800 15.000 10 1,425
RBU 8015/6 MES 0,30 SG 153147 0,30 80 15 19 50 4.800 - 7.800 12.000 10 1,685

Mnactmacca (SiC), npodpeccruoHanbHaa nuHUA SG

O603HaueHue ans EAN  Tonw. Ouam. Pa6ou. Pabou. O6wan PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIETKH mp. AnvHa AnvHa o6op. aorn. @ =i
d, d, b 1, I, [06/MHH]  umc. 06.
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [06/MuH]
RBU 5015/6 SiC 180 0,90 SG 220610 0,90 50 15 13 50 6.000 -9.800 15.000 10 0,684
RBU 7015/6 SiC 180 0,90 SG 220627 0,90 70 15 19 50 6.000 -9.800 15.000 10 1,205
RBU 8015/6 SiC 180 0,90 SG 220634 0,90 80 15 19 50 4.800 - 7.800 12.000 10 1,215




JIMCKOBbIE LETKU C XBOCTOBUKOM
ﬂMCKOBbIe LLIEeTKHU C XBOCTOBUKOM, MJieTeHble

Ona paboTbl WeTKamMu B TPYAHOAOCTYMHbIX
KaHaBKax W yrnyOneHusx, O4UCTKM, yaane-
HUA PXKaBUYMHBI M 0OPABOTKM CBapPHLIX LUBOB.

RBG = AMCKOBbIE LLETKH, NNIeTeHbIe

MneTeHas npoBonoka umeet Bonee arpec-
CWBHOE AencTBue, Yem roppupoBaHHas.

PeKkomeHAauuM No NpUMMeHeHUro:
PexkomeHayemas MOLLHOCTb NpUBOAA - He
meHee 500 BrT.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220153161
RBG 7006/6 ST 0,35 SG

CrtanbHafA NnpoBonoKa, npodeccuoHanbHaa nuHua SG

O60o3HaueHue ana EAN Tonuw. Hon-  [Ouam. Pabou. Pabou. O6wasn
3aKasa 4007220 NPOB. BO Mry-  LUETKHU Wwu1p. ANWHa AnvHa
d, TOB d, b I8 l,
[Mm] [mm] [Mm]  [mm] [Mm]
RBG 7006/6 ST 0,35 SG 153161 0,35 18 76 6 16 42
RBG 7006/6 ST 0,50 SG 530177 0,50 18 76 6 16 42
RBG 7012/6 ST 0,35 SG 658482 0,35 18 76 12 16 42
RBG 7012/6 ST 0,50 SG 658680 0,50 18 76 12 16 42
RBG 10012/6 ST 0,35 SG = 530351 0,35 22 100 12 19 42
RBG 10012/6 ST 0,50 SG 530399 0,50 22 100 12 19 42
MNMposonoka INOX, npodeccrmoHanbHas nuHuA SG
Bce weTku n3 ctanu INOX 06e3rkunpeHsi.
O603HaueHue ana EAN Tonw. HKon- [uam. Pa6ou. Pabou. O6wan
3aKasa 4007220 npos. BO  LUETKH WKp. ANMHa  AnvHa
d, WryTos d, b 1 I,
[Mm] [Mm] [Mm]  [mm] [Mm]
RBG 7006/6 INOX 0,35 SG 220641 0,35 18 76 6 16 42
RBG 7006/6 INOX 0,50 SG = 530603 0,50 18 76 6 16 42
RBG 7012/6 INOX 0,35 SG = 658697 0,35 18 76 12 16 42
RBG 7012/6 INOX 0,50 SG 659472 0,50 18 76 12 16 42
RBG 10012/6 INOX 0,35 SG 530405 0,35 22 100 12 19 42
RBG 10012/6 INOX 0,50 SG 530610 0,50 22 100 12 19 42

PekK. uuc.
obop.
[06/mMuH]

12.500 - 18.800
12.500 - 18.800
12.500 - 18.800
12.500 - 18.800
10.000 - 15.000
10.000 - 15.000

Pek. uuc.
o6op.
[06/MuH]

10.000 - 16.300
10.000 - 16.300
10.000 - 16.300
10.000 - 16.300
8.000 - 13.000
8.000 - 13.000

JIMCKOBbIe LWEeTKU C XBOCTOBUKOM, BYNIKaHU3UPOBAHHbIE

Ina pabot cpeaHei TAXKECTU B yCNOBUAX
TOYHOIO OrPaHUYEHUA y4acTKoB 06PaBoTKM.

RBV = AUCKOBbIE LLETKHU,
BYJIKAHU3UPOBAHHbIE

CranbHan NpoBOJIOKa 3an1Ta NnacTukoMm
(cteneHb TBepaocTu E3, ana yHusepcans-
HOro npuMmeHeHusa). bnaroaapa atomy
obecneunBaeTCsA TOUHOE OrpaHUyeHne
pabouero nons.

Moapo6Han HpopmMauusa nNo cTeneHsam
TBEPAOCTU COAEPIKMTCA Ha CTP. 16.

PexkomeHaauuu no npMMeHeHUro:
PexkomeHayemas MOLLHOCTb NpUBOAA - HE
metee 300 Br.

CranbHaf NpoBoOJsIOKa, npodpeccuoHanbHaa nuHUA SG

O6o3zHaueHue And EAN  Tonuw. Ouam. Pabou. Pabou. O6wasn
3aKasa 4007220 npos. LLIETKH Lump. AnvHa AnvHa
d, d, b 1 L,

[Mm] [mm] [mm] [mm] [Mm]

RBV 6307/6 ST 0,30 SG 220955 0,30 63 7 20 40

PekK. unc.
o6op.
[06/muH]

7.500 - 11.300

PFERD

Makc.
aon.
unc. 06.
[06/muH]
25.000
25.000
25.000
25.000
20.000
20.000

) —
(ka7

10
10
10
10
10
10

1,256
1,256
1,495
1,495
2,450
2,450

Makc.
Aon.
umuc. 06.
[06/MuH]
25.000
25.000
25.000
25.000
20.000
20.000

) —
(ko)

10
10
10
10
10
10

1,256
1,256
1,495
1,495
2,450
2,450

Makc.
aon. —
uuc. 06. @

[06/muH]
15.000 1 0,088

28 | 208



YawleuHble LWETKU C XBOCTOBUKOM
L-Iamequle LLeTKHU C XBOCTOBUKOM, HelJieTeHble

YHuBepcanbHoe NpUMEHEHWE ANA OYUCTKM,

yAaneHua p>xaByuHbl U OKasInHbI, Crinaxkuea- TBU = ualleuHble LIeTKH, HenneTeHble
HUA NOBEPXHOCTU U CHATUA JTAKOKPACOYHOro

NOKPbITHA.

TopueBana 06paboTka Bcei NOBEPXHOCTLIO
paboyei yactu. McnonbayeTcsa npenmy-
LLIECTBEHHO Ha BOMbLUMX, POBHbIX U IETKO-
LOCTYMHbIX MNOBEPXHOCTSX.

PeKomeHAaLMM NO NPUMEHEHUIO:
PekomeHayemasa MOLLHOCTb NpuBOAA - HE
meHee 300 BrT.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220153345
TBU 5010/6 ST 0,30 SG

CranbHafA NpoBoJiOKa, npodeccuoHanbHaa NMHUA SG

O6o3HaueHue ans EAN  Tonuw. Ouam. Pabou. Pa6ou. O6wan PeK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIeTKH Lup. AnvHa AnvHa ob6op. aorn. =i
d, d, b 1, I, [06/MMH]  umc. 06.
[Mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
TBU 5010/6 ST 0,30 SG 153345 0,30 50 10 20 75 5.300 - 7.900 10.500 10 1,473
TBU 6015/6 ST 0,30 SG 153352 0,30 60 15 20 85 2.200 - 3.400 4500 10 2,355

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nuHUA SG
MocTaBka B KOMMEKTE C NNAaCcTUKOBOM 000M0UYKON.

O6o3HaueHue AnA EAN  Tonw. Ouam. Pa6ou. Pa6ou. O6wan PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npoB.. LLIeTKU Lmp. ANUHa AnvHa obop. aon. @ ,=i
d, d, b 1 I, [06/MuH]  umc. 06.
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [06/MuH]
TBU 5010/6 INOX 0,30 SG 579107 0,30 50 10 20 75 4.200 - 6.800 10.500 10 1,473
TBU 6015/6 INOX 0,30 SG 579114 0,30 60 15 20 85 1.800 - 2.900 4500 10 2,355
MnacTtmacca (SiC), npodeccruoHanbHaa nMHUA SG
O6o3HaueHue ana EAN  Tonuw. Ouam. Pabou. Pa6ou. O6wan Pek. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos. LLIETKH Lmp. AnvHa AnvHa ob6op. aorn. @ =i
d, d, b 1, I, [06/MMH]  umc. 06.
[Mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
TBU 5010/6 SiC 180 0,90 SG 220719 0,90 50 10 20 75 4.200 - 6.800 10.500 10 1,353
TBU 6015/6 SiC 180 0,90 SG 220726 0,90 60 15 20 85 1.800 - 2.900 4500 10 1,495

COMBIDISC®- 310 06WwMpHan nporpamma
MHCTPYMEHTOB Anf 00paboTk1 NOBEPXHOCTH.
Or1a cepus No3BONAET peLlaTb Camble CIOXK-
Hble 3a4auun no o6paboTke: ot rpyboi 0b-
pabOoTKK 1 CTPYKTYpPUPOBaHWA NOBEPX-HOCTH
[10 3€PKasIbHOro MoNMPOBAHUA TOPLIOM.

LLletka COMBIDISC®

LLletka COMBIDISC® Haunyywum oB6pasom
NOAXOANT ANA CHATUA MATKUX MaTepunanos,
TaKuUX Kak Knem unm aHTMKoOppo3niHas
3alUMTa, a TaKkXKe AnA OYUCTKM KOHTYPOB M
KPOMOK.

Moapo6Has MHGopMauus U AaHHbIe And
3akasa weTtkn COMBIDISC® coaepxatca B
katanore 204.

208 | 29



UalueuHble LWLETKU C pe3bboi
YalueuHble LLEeTKU ¢ pe3b0boi, HenneTeHble

OntumarnbHbl Ana paboT cpeaHel Taxe-
CT1 No BonbLIMM NoLWaAaAM, yCTpaHeHUs
3ayCEeHLEB, OYUCTKU U YAANEHUA PXKaBUMHBI
C MOBEPXHOCTU.

TBU = yalueuHble LETKHU, HeNneTeHble

PeKkomeHAauuM No NpMMeHeHUro:
PekomeHayemas MOLLHOCTb NpUBOAA - He
meHee 300 Br.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220153543
TBU 60/M14 ST 0,30 SG

CranbHafA NpoBoJioKa, NnpodeccuoHanbHaa NMHUA SG

O6o3HaueHue And EAN Tonw. Ounam. Pa6ou. Pesbba Pek. uuc. Makc. gon.
3aKasa 4007220 npoe. LLETHH AnuHa d o6op. yuc. 06. i
d, d, 1 ? [06/mMuH]  [06/MUH] @
[mm] [mm] [mm]
TBU 60/M14 ST 0,30 SG 153543 0,30 60 20 M14x2 6.300 - 9.400 12.500 1 0,229
TBU 75/M14 ST 0,30 SG 220849 0,30 75 40 M14x2 6.300 - 9.400 12.500 1 0,313
TBU 100/M14 ST 0,30 SG 153574 0,30 100 25 M14x2  4.300 - 6.400 8.500 1 0,362

Mpoeonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nuHuA SG
Bce weTku 13 ctanu INOX 06earkupeHsi.

O6o3zHaueHue And EAN Tonw. Ounam. Pa6ou. Pesbba PeK. unc. Makc. gon.
3aKasa 4007220 npoe. LLETHH AnuHa d o6op. yuc. 06. h—
A d, 1 ’ [06/muH]  [06/MUH] @ [ka])
[mm] [Mm] [mm]
TBU 60/M14 INOX 0,30 SG 721742 0,30 60 20 M14x2 5.000 - 8.100 12.500 1 0,229
TBU 75/M14 INOX 0,30 SG 220856 0,30 75 40 M14x2 5.000 - 8.100 12.500 1 0,313
TBU 100/M14 INOX 0,30 SG 220863 0,30 100 25 M14x2  3.400 - 5.500 8.500 1 0,362

MnacTtmacca (SiC), npodpeccruoHanbHaa nuHUA SG

O6o3HaueHue Ang EAN Tonuw. JOuam. Pa6ou. Pe3sbba Pek. unc. Makc. gon.
3aKasa 4007220 npos. LLUEeTKU AnvHa d o6op. yuc. 06. =
d, d, 1 ’ [06/MuH]  [06/MUH] @ [ka])
[Mm] [mm] [mm]
TBU 100/M14 SiC 120 1,00 SG 530856 1,00 100 46 M14x2  2.400 - 3.900 6.000 1 0,614
TBU 100/M14 SiC 180 0,90 SG 530870 0,90 100 46 M14x2 2.400 - 3.900 6.000 1 0,614




PFERD

YawueuHble LWETKU C pe3bboit
YalueuHble LEeTKU ¢ pe3bOoM, nneTeHblie

OnTMmarbHbl AnA TAKenbix padoT no 6osb-
UMM MAOLLAAsM, YCTPAHEHHUA 3ayCeHLEB,
OYUCTKM U yOaneHUs pXaByuHbl C MOBEPX-
HOCTU.

ArpeccuBHas LieTka. bnaroaapsa onopHsIM
KonbLiaM NPOBO/IOKA MOCTOAHHO HAXOAUTCA
B nyyke. Mo mepe u3Hoca HeobxoanMO yaa-
JTb OMOPHOE KOMbLIO ANf AanbHEMULIero,
MOSHOrO UCMONb30BAHMA LLIETKMU.

PeKomeHAaUMU1 No NPUMEHEHUIO:
OnTtMManbHoe NpUMeHEHHE - C BbICOKO0BO-
POTHBLIMU YTINOBbIMU LUﬂVIq)MaLUVIHaMVI.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220153437
TBG 65/M14 ST 0,35 SG

CranbHafA NpoBoJiOKa, npodeccuoHanbHaa NMHUA SG

O6o3HaueHue ana EAN
3aKasa 4007220
6e3 onopHOro Konbua

TBG 65/M14 ST 0,35 SG 153437
TBG 65/M14 ST 0,50 SG 579121
TBG 65/M14 ST 0,80 SG 579138
TBG 80/M14 ST 0,50 SG 806654
TBG 100/M14 ST 0,50 SG 806661
C OMOPHLIM KOMbLOM

TBGR 80/M14 ST 0,50 SG 153482
TBGR 100/M14 ST 0,50 SG 153505
TBGR 100/5/8 ST 0,50 SG 598009
TBGR 125/5/8 ST 0,50 SG 584811
TBGR 150/5/8 ST 0,50 SG 584828

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaA nMHUA SG

Bce weTku n3 ctanu INOX 06e3rkupeHsi.

O6o3HaueHune ang EAN
3aKasa 4007220
6e3 onopHoOro Konbua

TBG 65/M14 INOX 0,35 SG 220740
TBG 65/M14 INOX 0,50 SG 598016
TBG 80/M14 INOX 0,35 SG 806678
TBG 100/M14 INOX 0,35 SG 806685

TBG = yalueu4Hble WEeTKU, NneTeHble,
TBGR = yaweuHble LWeTKH, NneTeHble,
C ONOPHbLIM KONbLOM

Tonuwy. Hon- Ouam. Pabou. Pesbba
NpoB. BO Mry-  LWETKU  AnuHa d,
d, TOB d, [,
[mMm] [Mm] [mm]
0,35 18 65 22 M14x2
0,50 18 65 22 M14x2
0,80 18 65 22 M14x2
0,50 20 80 20 M14x2
0,50 24 100 25 M14x2
0,50 22 80 25 M14x2
0,50 26 100 25 M14x2
0,50 26 100 25 5/8-11
0,50 32 125 25 5/8-11
0,50 40 150 20 5/8-11
Tonwy. Hon- Ouam. Pa6ou. Pesbba
NpoB. BO Mry-  LWeTKU  AnuHa d,
d, TOB d, I3
[Mm] [Mm] [Mm]
0,35 18 65 22 M14x2
0,50 18 65 22 M14x2
0,35 20 80 20 Mi4x2
0,35 24 100 25  M14x2

Pek. uuc. Makc.
o6op. aon. "
[06/MHH]  umc. 06. @
[06/MuH]
6.300 - 12.500 12500 1 0,289
6.300 - 12.500 12.500 1 0,289
6.300 - 12.500 12500 1 0,289
5.000 - 10.000 10.000 1 0,425
4.500 - 9.000 9.000 1 0,720
4.300 - 8.500 8.500 1 0,824
4.300 - 8.500 8.500 1 0,951
4.300 - 8.500 8.500 1 0,951
3.300 - 6.500 6.500 1 1,323
2.800 - 5.500 5500 1 1,967
PeK. uuc. Makc.
o6op. aon.
[06/MuH]  umc. 06. @ (k)
[06/MuH]
5.000 - 12.500 12500 1 0,289
5.000 - 12.500 12500 1 0,289
4.000 - 10.000 10.000 1 0,425
3.600 - 9.000 9.000 1 0,720




YalueuHble LWLETKU C pe3bboi
YalueuHble LEeTKU ¢ pe3bOoW, nneTeHblie

TBG CT = yawieuHble LLETKH,
nneteHble, UcnonHeHne COMBITWIST®

npeBOCXOﬂHO noAxoAuT AnA TAXKenblX
padoT, Mo yAaneHuto 3ayCeHLeB, PXKaBUMHbI
N OYUCTKe.

OT1nnyaeTcA BbICOKOH arpecCuBH.

MpenmyLecTBa NneTeHOro BapuaHTa
COMBITWIST®:
[MnaBHbI% X0A4, B T.4. HA yrnax 1 rpaHax.
OrtcyTcTBue GueHua LeTok npu paboTe
Ha yrnax.
[MoBbILLEHHAA CTOMKOCTb.
Beicokaa apdeKTMBHOCTL Chema.
MuHumansHoe packpyunBaHue nneTeHus
npu padore.

PexomeHgauuu no NMPUMEHEeHHUIO:
OntumanbHoe npumMeHeHue - C BbICOK0000-
POTHBIMM YrNIOBLIMU LWNUPMALLIUHAMM.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220806692
TBG 65/M14 CT ST 0,35 SGP

CranbHaf npoBosioKka — nneteHne COMBITWIST®, cneunanbHaA nuHuA SGP

O6o3HaueHune ana EAN
3aKasa 4007220
6e3 onopHOro Konbua

TBG 65/M14 CT ST 0,35 SGP 806692
TBG 65/M14 CT ST 0,50 SGP 806708
TBG 80/M14 CT ST 0,50 SGP 806715
TBG 100/M14 CT ST 0,50 SGP 806722

Tonw. Kon-  [Owuam. Pabou. Pesbba
NpOB. BOMry- LWETKU AnWHa d,
dg TOB d, 1
[mm] [Mm] [mm]
0,35 18 65 22 M14x2
0,50 18 65 22 M14x2
0,50 20 80 20 M14x2
0,50 24 100 25 M14x2

MpoBonoka INOX — nnetenne COMBITWIST®, cneunanbHas nuHuA SGP

Bce wetku 3 ctanu INOX 06e3xnpeHb.

O6o3zHaueHue Anq EAN
3aKasa 4007220
6e3 OnopHOro Konbua

TBG 65/M14 CT INOX 0,35 SGP 806739
TBG 65/M14 CT INOX 0,50 SGP 806746
TBG 80/M14 CT INOX 0,35 SGP 806753
TBG 100/M14 CT INOX 0,35 SGP 806760

Tonw. Kon-  [Ouam. Pabou. Pesbba
NpoB. BO Mry- LWETKU AfWHa d,
d, TOB d, 1
[mMm] [Mm] [Mm]
0,35 18 65 22 M14x2
0,50 18 65 22 M14x2
0,35 20 80 20 M14x2
0,35 24 100 25 M14x2

PeK. uuc.
obop.
[06/muH]

6.300 - 12.500
6.300 - 12.500
5.000 - 10.000

4.500 - 9.000

PeK. uuc.
o6op.
[06/muH]

5.000 - 12.500
5.000 - 12.500
4.000 - 10.000

3.600 - 9.000

PFERD

Makc.
aon.
umc. 06.
[06/muH]

12.500
12.500
10.000

9.000

Makc.
aon.
umc. 06.
[06/muH]

12.500
12.500
10.000

9.000

xr—
= ()

S P

N = N

0,289
0,289
0,425
0,720

) —
(ka7

0,289
0,289
0,425
0,720

32 | 208




PFERD

KoHuuecKue LWETKU ¢ pe3bboi
KoHuuecKue LWeTKHU ¢ pe3bboi, HenneTeHble

npeBOCXOﬂHO noAaxoAuT AnA KpaueBaHuA,
yAaEH!A 3ayCEHLEB, OYUCTKU 1 YAATEHMA KBU = KoHHuecKHe LeTky,
P>XXaB4YUHbI C NOBEPXHOCTH. KoHunueckasa BEDICECHBIE

bopma LeTKH obneryaet padoTy B TPyAHO-
AOCTYNHbIX MecCTax.

PexkomeHaauMmn no NpMMEHEHUIO:
JnAa npuM. Ha yrnoBbIx WiMdmMatumHax [ao
80 m/c]. ONT. NpUMEHEHKE - Ha Y. WANd-
MallWHax ¢ perynmpyembsiMu o6op.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220220832
KBU 10010/M14 ST 0,35 SG

CrtanbHafA NpoBoOnoKa, npodeccuoHanbHana nuHua SG

O6o3HaueHue Anq EAN  Tonu. Ouam. Pabou. Pabou. Pesbba Pek. umc. Makc.
3aKasa 4007220 npoB.. LLIETKH wup.  AnuvHa d o6op. aon. p—
d, d, b 1, ’ [06/MuH]  uwmc. 06. @

[mm] [mm] [Mm] [Mm] [06/MmuH]
KBU 10010/M14 ST 0,35 SG 220832 0,35 100 10 22 M14x2 6.300 - 12.500 12.500 1 0,274
KBU 11510/M14 ST 0,35 SG 806777 0,35 115 10 30 M14x2 6.300 - 12.500 12500 1 0,251

Mposonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nuHuA SG
Bce weTku 13 ctanu INOX 06e3rkunpeHsi.

O603HaueHne anq EAN  Tonuw. Ouam. Pabou. Pa6ou. Pesbba PeK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 NnpoB.. LLIeTKH wvp.  AnvdHa d, obop. aon. =i
d, d, b 1, [06/mMHuH]  umc. 06.
[mm] [mm] [Mm] [mm] [06/MuH]
KBU 10010/M14 INOX 0,35 SG 531129 0,35 100 10 22 M14x2 6.300 - 12.500 12.500 1 0,274
KBU 11510/M14 INOX 0,35 SG 806784 0,35 115 10 30 M14x2 5.000 - 12.500 12.500 1 0,251

KoHunuecKue LWeTKU ¢ p63b60I7|, nineTeHblie

OnT. Ans TAXENbIX paboT, yAaneHus 3ayceH-
LiEB, OYNCTKHM 1 YAQNEHUS PXKaBYUHBI C MOB- KBG = HOHHUECKH® LLOTHH, NNETEHLIO
M. KoHnyeckan popma LeTkn obneryaet
paboTy B TpyAHOAOCT. MecTax. [neteHan
npoB. umeeT Bonee arpec. AeicCTBUE, YeM
rodp. NpPoBoJIOKa.

KonnuecTBo B ynakoBske: 1 .

PeKomeHAaL1K No NPUMEHEHUIO:
OnTMManbHoe NpUMeHEHHE - C BbICOKOOOO-
POTHLIMM YTIOBBIMM LLNUMALLMHAMM.

CrtanbHafA NnpoBoOnoKa, npodeccuoHanbHaa nuHua SG

O6o3HaueHue ana EAN Tonw. Kon- [Juam. Pa6ou. Pa6ou. Pesbba PeK. unc. Makc.
3aKasa 4007220 NPOB. BO Mry-  LUETKHU wup.  AnuvHa d, o6op. aon. =i
d, TOB d, b 1, [06/MMH]  umc. 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
KBG 10013/M14 ST 0,50 SG 153529 0,50 22 100 13 22 M14x2 10.000 - 15.000 20.000 0,305
KBG 11515/M14 ST 0,50 SG 220818 0,50 22 115 15 26 M14x2 7.500 - 12.500 15.000 0,366
KBG 12515/M14 ST 0,50 SG 531167 0,50 28 125 15 19 Mi14x2 7.500 - 12.000 15.000 0,576
Mpoeonoka INOX, npodeccuoHanbHaa nuHuA SG
Bce wweTku 13 ctanu INOX 06e3rkupeHsi.
O603HaueHne anq EAN Tonw. HKon- [Juam. Pa6ou. Pa6ou. Pesbba Pek. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 NPOB. BO Mry-  LUETKHU w1p.  AnuvHa d, ob6op. aorn. =i
d, TOB d, b 1, [06/MMH]  umc. 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/muH]
KBG 10013/M14 INOX 0,35 SG 220801 0,35 22 100 13 22 M14x2 8.600 - 15.000 20.000 0,305
KBG 11515/M14 INOX 0,35 SG 220825 0,35 22 115 15 26 Mi14x2 6.000 - 12.500 15.000 0,366
KBG 12515/M14 INOX 0,35 SG 531174 0,35 28 125 15 19 M14x2 6.000 - 12.000 15.000 0,576

208 | 33



PFERD

KoHuuecKue WETKU ¢ pe3bboi
KoHuuecKue LWeTKHU ¢ pe3bboW, nneTeHble

npeBOCXOﬂHO noAxoAuT AnA TAXKenblX
padoT no yaaneHuIo 3ayCeHUeB, PXKaBuMHbI
N OYUCTKe.

KBG CT = KOHUYECKHE LLETKH, NneTe-
Hble, UcnonHeHne COMBITWIST®

Brnaroaaps koHuuecKoi Gopme naeansHO
NPOXOAWT B TPYZAHOAOCTYMNHblE MecTa. MHo-
rOCTOPOHHUE BO3MOXHOCTH UCMOMNb30BaHUS,
B MEPBYIO ouepeab - ANA TAXeNbIX padoT.
lMneTeHan NpoBOOKa AEUCTBYET arpeccus-
Hee, YeM BOJHUCTaS.

MpeumyLecTBa NNeTeHoro BapyaHTa
COMBITWIST®:
MnaBHbIM X0, B T.4. HA yrnax 1 rpaHax.
OrtcyTcTBUE GUeHus LWeToK npu padoTe
Ha yrnax.
[MoBbILEeHHasA CTOMKOCTb.
MoBblweHHaA 3QPEKTUBHOCTL CheMa.
MuHUManbHoe packpyuvMBaHue nneTeHus
npv pabore.

Konuyectso B ynakoBKe: 1 wr.

PeKomeHAaUMUm1 No NPUMEHEHHIO:
OnTtMManbHoe NpUMeHEHHE - C BbICOKO0OO-
POTHBLIMU YTINOBbIMU LIJJ'IVIq)MaLUVIHaMVI.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220593431
KBG 10013/M14 CT ST 0,50 SGP

CranbHaf npoBosioKa — nneteHue COMBITWIST®, cneunanbHaa nuHuA SGP

O6o3HaueHue Anq EAN Tonw. Kon- [Juam. Pab6ou. Pabou. Pesbba PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos.. BO  LUETKHU LMp. ANUHa d, obop. aon. =i
d, wryTos d, b 1, [06/MuH]  umc. 06.
[mm] [Mm] [Mm] [mm] [06/mMuH]
KBG 10013/M14 CT ST 0,50 SGP 593431 0,50 22 100 13 22 M14x2 10.000 - 15.000 20.000 0,305
KBG 11515/M14 CT ST 0,50 SGP 593448 0,50 22 115 15 26 Mi4x2 7.500 - 12.500 15.000 0,366
KBG 12515/M14 CT ST 0,50 SGP 593455 0,50 28 125 15 19 Mi14x2 7.500 - 12.000 15.000 0,576

Mposonoka INOX — nnereHne COMBITWIST®, cneunanbHaa nuHua SGP
Bce wetku u3 ctann INOX 06e3XnpeHbi.

O6o3zHaueHue Anq EAN Tonw. Hon- [Ouam. Pabou. Pa6ou. Pesb6a PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 MPOB. BO Mry- LUETKU Ww1p. AnvHa d, o6op. aorn. =i
d, TOB d, b 1, [06/MuH]  umc. 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]
KBG 10013/M14 CT INOX 0,35 SGP 593462 0,35 22 100 13 22 M14x2 8.000 - 15.000 20.000 0,305
KBG 11515/M14 CT INOX 0,35 SGP 593479 0,35 22 115 15 26 M14x2 6.000 - 12.500 15.000 0,366
KBG 12515/M14 CT INOX 0,35 SGP 593486 0,35 28 125 18 19 Mi14x2 6.000 - 12.000 15.000 0,576

34 | 208



PFERD

TapenbuaTtbie LLeTKH
LLleTku ¢ Kapbugom KpemHua (SiC) ¢ nnacTmaccoBbiM OCHOBaHWEM

PeKOMeHﬂy}OTCH anAa npuMmeHeHuA Ha cTa-
UMOHAPHbIX CTaHKax AsAa CHATUA 3ayceHueB
1 06paboTKM NOBEPXHOCTEN.

DBU = Tapenbuarble LLETKH,
HenneTeHble

PexkomeHaauMmn no NpMMEHEHUIO:
MoaxonsLme NpUBOAHBIE YCTPOICTBA:
PekomeHayeTcA NpenMyLLECTBEHHO CTa-
LUMOHapHOE NMPUMEHEHKE Ha cTaHKax ¢ YllY,
obpabaTbiBatoLLmx LeHTpax, poboTuampo-
BaHHbIX MHUAX. [na 06paboTku nosepx-
HOCTeW NpeanoYTUTENbHEE UCTMIONb30BaTh
Tapenbyatble WeTKK ¢ Kpyrnon padouei
yacTbio ¢ Kapbuaom KpemHua (SiC).

[nAa cnyyaeB NpUMEHeHUA, NpeabABNAI0-
LLMX 0coBble TpeBOoBaHWA K arpeccUBHOCTH
LLETKMU, PEKOMEHAYIOTCA Tapenbyarble
LLIETKK C NPAMOYrofbHOM paboueit YacTbio
¢ SiC (REC). MoaxoasT ans paboTsl No
aNOMUHUIO.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220808740
DBU 100/22,2 REC SiC 80 1,14 SG

Mnactmacca (SiC), npodpeccruoHanbHaa nuHUA SG
Bce Tapenbuatbie LWETKM NOCTaBNATCA C ABYMA NMOBOAKOBLIMW OTBEPCTUAMM AUAMETPOM 6,5 MM. [JuaMeTp OKPY>KHOCTU LIEHTPOB OTBEPCTHM - 31 MM.

O6o3HaueHue ans EAN Tonu. HAunam. Pabou. o oTB. Pek. uuc. Makc. gon.
3aKasa 4007220 npoB. LUEeTKU ANvHa d, obop. yuc. 06. —
d, d, 1 [mm] [06/MuH]  [06/MUH] @
[mm] [Mm] [mm]

DBU 100/22,2 REC SiC 80 1,14 SG 808740 1,14x2,3 100 38 22,2 1.400 - 2.300 3.500 1 0,376
DBU 100/22,2 SiC 80 1,10 SG 808757 1,10 100 38 22,2 1.400 - 2.300 3.500 1 0,347
DBU 100/22,2 SiC 120 1,10 SG 808764 1,10 100 38 22,2 1.400 - 2.300 3.500 1 0,347
DBU 100/22,2 SiC 320 0,55 SG 808771 055 100 38 22,2 1.400 - 2.300 3.500 1 0,347
DBU 125/22,2 REC SiC 80 1,14 SG 808795 1,14x2,3 125 38 22,2 1.200 - 2.000 3.000 1 0,524
DBU 125/22,2 SiC 80 1,10 SG 808788 1,10 125 38 22,2 1.200 - 2.000 3.000 1 0,480
DBU 125/22,2 SiC 120 1,10 SG 808801 1,10 125 38 22,2 1.200 - 2.000 3.000 1 0,480
DBU 125/22,2 SiC 320 0,55 SG 808818 0,55 125 38 222 1.200 - 2.000 3.000 1 0,480
DBU 150/22,2 REC SiC 80 1,14 SG 808825 1,14x2,3 150 38 22,2 1.000 - 1.600 2.500 1 0,798
DBU 150/22,2 SiC 80 1,10 SG 808849 1,10 150 38 22,2 1.600 - 1.600 2.500 1 0,734
DBU 150/22,2 SiC 120 1,10 SG 808856 1,10 150 38 22,2 1.000 - 1.600 2.500 1 0,734
DBU 150/22,2 SiC 320 0,55 SG 808863 855 150 38 22,2 1.000 - 1.600 2.500 1 0,734

BO 12/22,2 6-13 1 BO 12/22,2 6-16

(EAN 4007220808887) noa- (EAN 4007220808894) noa-

XOAMT KO BCEM TapesibyarbiM i XOAMT KO BCEM TapenbyarbiM

ﬂ' wetkam (DBU) anametpom wetkam (DBU) anametpom
2 100 MM. 125 1 150 mm.

Moapo6Hyto MHOpMaLUO
cM. B Matepuane ,MHcTpy-
MeHTbl PFERD ans o6pa-
~ " 6OTKM antoMUHKA“.

MozapobHasa nHpopmauus 1
JAaHHble A4 3aKa3a 3a>Xum-
HbIX CTEPXXHEN CoAepXKaTca
Ha cTp. 44.

208 | 35



LLleTku INOX-TOTAL
LLletkn INOX-TOTAL Q

.ﬂ,MCKOBaH LLleTKa C OTBepCcTUuem LueTK“ PFERD ,ﬂMCKOBaH LLleTKa C XBOCTOBUKOM
INOX-TOTAL UcnonHeHue INOX-TOTAL INOX-TOTAL

Ina 06paboTku BbICOKOKAYECTBEHHOM
ctanu (INOX) AONOAHUTENBHO K LUETKaM C
paboueil YaCTbio U3 HepIKaBEIOLLIEH CTanu
PFERD npeanaraert WeTKW B MCMOSTHEHWUM
INOX-TOTAL.

3TO UCNONHEHUE OTIMYAETCA TEM, YTO He
TONbKO MaTepuan padouei yacTu, HO 1 Bce
ocTasibHble AeTanu LWEeTKN N3roTOBNEHbI U3
ctanu kavectsa 1.4310 (V2A). O1u weTkn
Haunyywum o6pasomM NoAxoAAT AnA UCMONb-
30BaHWA B KPUTUUECKMX YCIIOBUAX - HANPK-
Mep, B XMMWUYECKOM, NULLIEBOKX, aTOMHOWM
NPOMBILLNEHHOCTH, CTAHKOCTPOEHWUM U T.A.

JononHnTenbHyto MHdopmaumio no obpa-
60oTKe BbiCOKOKauecTBeHHOM cTtanu (INOX) n
weTtkam PFERD B ncnonHenunn INOX-TOTAL
CM. Ha cTp. 8.

KucteBble LeTKM fenatoT BO3MOXHOW pa-
60Ty B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTax, Takmux Kak
OTBEPCTHA, MONOCTU U BHYTPEHHME YTbl.

PBUIT = KUCTEBblE LETKU C
XBOCTOBUKOM, HEMJieTeHble
PBGSIT = KucteBble LLUETKU C

XBOCHOBVHORMILIEEOHEE HenneteHble KNCTEBbIE LLETKM, B UCNOJ-

HeHnun PBUIT, noaxonaT ana Bcex Nerkux
paborT. MNpu BpaLleHun Bo Bpema padoTbl
NPOUCXOANT PacTONbIPUBaHWE NMPOBOSIOKK.

[neTteHble WeTKK B ucnonHeHnn PBGSIT
npezHasHayeHbl, Npexkae Bcero, AnA 06-
paboTKK1 BHYTPEHHUX MOBEPXHOCTEN YrioB.
[neTeHne BLINONHEHO B CTOPOHY, NPOTUBO-
MOSIOXHYHO BPALLEHUIO LLETKU, TeM camMbIM
MCKOYaeTc BOSMOXHOCTb pasmatbiBaHunA
KryTa npu padoTe LLETKH.

MNpumep 3aKasa:
EAN 4007220808382
PBUIT 1516/6 INOX 0,15 SGP

Mposonoka INOX, cneunanbHaa nuHuAa SGP
Bce weTku 13 ctanu INOX 06e3rkupeHsi.

O6o3HaueHue AnA EAN Tonuw. Kon- Ouam. O6was Pabou. Pek. ;uc. Makc.

3aKasa 4007220 NpPOB. BO Mry- ETKH nuHa nuHa obop. on. D —
P d, T<¥B - d, " I " 1, [06/MM£] Lmcj.:loé. @
[mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]

HenneteHas

PBUIT 1516/6 INOX 0,15 SGP 808382 0,15 - 15 65 22 7.200-11.700 18.000 10 0,366

PBUIT 1516/6 INOX 0,20 SGP 808399 0,20 - 15 65 22 7.200-11.700 18.000 10 0,366

PBUIT 2020/6 INOX 0,15 SGP 808405 0,15 - 20 70 25 7.200-11.700 18.000 10 0,662

PBUIT 2020/6 INOX 0,20 SGP 808412 0,20 - 20 70 25 7.200-11.700 18.000 10 0,662

nneteHas

PBGSIT 1010/6 INOX 0,20 SGP 808429 0,20 1 10 65 25 4.000 - 6.500 10.000 10 0,170

PBGSIT 1010/6 INOX 0,35 SGP 808436 0,35 1 10 65 25 4.000 - 6.500 10.000 10 0,170

MoapobHyto MHPopMaLIUIO
CM. B matepuane ,MH-
cTpymenthl PFERD ana
00paboTKK Hep)KaBeroLLIMX
1 KNCNOTOCTOMKUX CTanen".

36 | 208



PFERD

LLleTku INOX-TOTAL
LLletkn INOX-TOTAL

YHuBepcanbHbld UHCTPYMEHT ANA OYUCTKM,
yCTpaHeHu1aA 3ayceHLeB 1 LBeTonobexxano-
CTH.

RBUIT = aUCKOBbI€e LLEeTKU C
XBOCTOBUKOM, HEMJieTeHble
RBGIT = gUMCKOBbI€e LLEeTKU C
XBOCTOBUKOM, NfieTEHblIE

lMneTeHan NPOBOOKA AEMUCTBYET arpeccus-
Hee, UeM BOJHUCTAS.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220808443
RBUIT 300/6 INOX 0,20 SGP

Mposonoka INOX, cneunanbHaa nuHuAa SGP
Bce wweTku 13 ctanu INOX 06earkupeHsi.

O6o3HaueHue ana EAN Tonw. HKon- [Aduam. Pabou. Pab6ou. O6wan Pek. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npoB.. BO LUETKH wvp. ANMHa  AnuvHa o6op. aorn. @ i
d, mry- d, b 1 I, [06/MuH]  umc. 06. [ka])

[Mm] TOB [mm] [mm] [mm] [mm] [06/MuH]

HennetTeHaa

RBUIT 3006/6 INOX 0,20 SGP 808443 0,20 - 30 6 7 40 8.000 - 13.000 20.000 10 0,246

RBUIT 5015/6 INOX 0,20 SGP 808450 0,20 - 50 15 13 50  6.000 - 9.800 15.000 10 0,784

RBUIT 7015/6 INOX 0,15 SGP 808467 0,15 - 70 15 19 50  6.000 - 9.800 15.000 10 1,425

RBUIT 7015/6 INOX 0,30 SGP 808474 0,30 - 70 15 19 50  6.000 - 9.800 15.000 10 1,425

RBUIT 8015/6 INOX 0,15 SGP 808481 0,15 = 80 15 19 50 4.800 - 7.800 12.000 10 1,685

RBUIT 8015/6 INOX 0,30 SGP 808498 0,30 - 80 15 19 50  4.800 - 7.800 12.000 10 1,685

nneTeHas

RBGIT 7006/6 INOX 0,35 SGP 808504 0,35 18 70 6 16 42 10.000 - 16.300 25.000 10 1,256

MneTeHble ANUCK. LLETKM PEKOM. ANA TAXKe-
NblX paBoT Mo yAANEHUIO OKalMHbI, PXXaBuK-
Hbl, 3ayCEHLIEB U 3a4NCTKE CBAPHbIX LLUBOB.
Yakoe ncn. RBGIT PIPE pexkomeHnayetca
ans paboTbl B TPYAHOLOCTYMHBLIX MecTax.

RBGIT CT = AUCKOBbIE LLETKH,
nneTeHble

RBGIT PIPE CT = auCKoOBbI€E LLUETKH,
nneteHble, ansa 06paboTku Tpybonpo-
BOZOB, UcnonHeHue COMBITWIST®

MNpeum. nneteHua COMBITWIST®:
MnaBHbIM X0A, B T.4. HA yrnax v KpOMKax.
OrtcyTcTBMe BreHns LeToK npu paboTe
Ha yrnax.

MoBbILWEeHHasA CTOMKOCTb.

MoBblWeHHaA 3QPEKTUBHOCTL Chema.
MuHUManbLHoe packpyduvMBaHue nneTeHus
npu padore.

KonuuecTso B ynakoske: 1 wwr.

PeKomeHAaUMUmn No NPUMEHEHUIO:

OnT. NPUMEHEHHE - C BbICOKOOG. I/
LWIMPMALLMHAMU C BOBMOXHOCTBLIO Peryii.
0060pOTOB.

MNpumep 3aKasa:
EAN 4007220808511
RBGIT 11506/22,2 CT INOX 0,50 PIPE SGP

Mposonoka INOX, cneunanbHaa nuHuAa SGP
Bce weTku n3 ctanu INOX 06e3rkupeHsi.

O6o3HaueHue ana EAN Tonw. HKon- [Auam. Pa6ou. Pa6ou. o PekK. uuc. Makc.
3aKasa 4007220 npos.. BO LUETKH WwMp. AnMHa OTB. o6op. aon. =i
d,  mwry- d, b 1, [mm] [06/MWH] uuc. 06.
[Mm] TOB [Mm] [Mm] [Mm] [06/MuUH]
RBGIT 11506/22,2 PIPE CT INOX 0,50 SGP 808511 0,50 36 115 6 19 22,2 5.000 - 12.500 12.500 0,322
RBGIT 11512/22,2 CT INOX 0,35 SGP 808528 0,35 24 115 12 28 22,2 5.000 - 12.500 12.500 0,275

208 | 37



TpybuaTtble LWETKU
TpybuaTbie LWeTKH

IBU = Tpy6uaTble LWEeTKHU, HenneTeHble,
UcnonHeHue ¢ pesbboit

W o mrE A

o —

12

OnT. NoAXoAAT ANA YCTP. 3ayCEHLEB U
OUMCTKM TPYB, pesbObl, MydT U LMIMHAPOB.

Jon-Ho K pesbbe Tpy6u. LWeTKM Ao 20 MM
ocHaLlatTcA KOPOTKUM XBOCT. MO3BOSIAO-
LLIMM KPENUTb LLETKY B 3a>XMUMHbIX LaHrax
Ha 6 MM. TpyOu. LeTku ¢ pesbboii 3/8 mon.
OCHALLaOTCA KOPOTKMM XBOCT. Ha 10 MMm.

PeKomeHAaLMy N0 NPUMEHEHUIO:
[ns npumereHns Ha obopoTax Huxe 1.000
06/MUH.

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220659533

IBU 0880/M6 ST 0,15 SG

Mpu 3aKase npockba yKasbiBaTb Matepuan
¥ AameTp NPOBOSIOKK.

IOunametp nposonoku ¢ SiC = 1,00 mm.

O6o3HaueHue ana Marepuan pabouen yactu Tonuw. Anam.
sarasa Crane  INOX  Jlatywe  SiC180 ~ fPOR-  HIETHE

EAN 4007220 v]  [wm]
IBU 0880/M6 ... SG 659533 659540 659557 659564 0,15 8
IBU 1080/M6 ... SG 659571 659588 659595 659601 0,15 10
IBU 1280/M6 ... SG 659618 659625 659632 659649 0,15 12
IBU 1380/M6 ... SG 660447 660454 660461 660478 0,20 13
IBU 1580/M6 ... SG 660485 660515 660522 660539 0,20 15
IBU 1680/M6 ... SG 660546 660553 660560 660577 0,20 16
IBU 1880/M6 ... SG 660584 660591 660607 660614 0,20 18
IBU 2080/M6 ... SG 660621 660638 660645 660652 0,20 20
IBU 22100/3/8 BSW ... SG 660669 660676 660683 660690 0,20 22
IBU 25100/3/8 BSW ... SG =~ 660706 660713 660720 660737 0,20 25
IBU 30100/3/8 BSW ... SG 660744 660751 660768 660775 0,20 30
IBU 32100/1/2 BSW ... SG = 749425 = 749449 749456 - 0,25 32
IBU 38100/1/2 BSW ... SG = 749463 749470 749487 - 0,30 38
IBU 40100/1/2 BSW ... SG 749494 749500 749517 = 0,30 40
IBU 44100/1/2 BSW ... SG 749524 749531 749548 - 0,30 44
IBU 50100/1/2 BSW ... SG 749555 - - - 0,35 50
IBU 57100/1/2 BSW ... SG 749562 = = = 0,35 57
IBU 63100/1/2 BSW ... SG 749579 - - - 0,35 63
IBU 69100/1/2 BSW ... SG 749586 - - - 0,35 69
IBU 75100/1/2 BSW ... SG 749593 - - - 0,35 75
IBU 82100/1/2 BSW ... SG 749609 - - - 0,35 82
IBU 101100/1/2 BSW ... SG = 749616 - - - 0,50 101

SWG = 6bICTPOCMEHHasA PYKOATKa

O6o3HaueHune ana
3aKasa

M6

SWG- ...
SWG-6

721803

Jna pyyHoit paboTbl B coueTaHuu ¢ TpyOu.
LeTKaMK. BbICTPOCM. PYKOATKM MOTYT KOM-
OuHup. ¢ yanuHutenamu IBUV. OnuHbl BO3M.
KOMOWHaLUMK ykasaHbl B Tabnuue ,Komobu-
Hau. BO3MOXHOCTU" Ha cTp. 39.
BbicTpocMeHHaa pykoATKa Ha 6 MM umeet
3a)K. LaHry, B KOTOPYHO BCTaBNAKOTCA UHCTPY-
MEHTbI C XBOCT. IMaMeTpoOM 6 MM.

PFERD

Pabou. OG6wasa Pe3bba
.unMHIa: nﬂMHE @
[Mm] [Mm]

80 120 M6 10 0,158
80 120 M6 10 0,188
80 120 M6 10 0,236
80 120 M6 10 0,236
80 120 M6 10 0,266
80 120 M6 10 0,266
80 120 M6 10 0,296
80 120 M6 10 0,326
100 170 3/8 10 0,538
100 170 3/8 10 0,558
100 170 3/8 10 0,695
100 170 1/2 10 0,925
100 170 1/2 10 0,975
100 170 1/2 10 1,025
100 170 12 10 1,120
100 170 12 5 0,955
100 170 1/2 5 1,000
100 170 12 5 1,025
100 170 12 5 1,100
100 170 12 1 0,494
100 170 12 1 0,498
100 170 12 1 0,556

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220721803

SWG-M6

Mpu 3aKase npocbba ykasbiBaThb Xenaembli
TMN pe3bObl.

Pe3bb6a O6wasn
3/8 1/2 LlaHra 6 mm AILGE —
I @ (ko ])
[mm]
EAN 4007220
723036 749333 = 135 1 0,119
2 2 723043 150 1 0,143

38 | 208



PFERD

O603HaueHue ang

3aKasa M6

IBUV ... 300 726884
IBUV ... 1000 660782
IBUS ... 300 726907
IBUS ... 800 660805

KOM6I/IHaL|MOHHbIe BO3MOMHOCTH

Yanunutens SWG IBUS 300 IBUS 800

[mm] [mm] [mm]
6e3 135 300 800
IBUV 300 435 600 1100
IBUV 1000 1135 1300 1800

Ona pabotbl TpybuaTbiMu WeTKamu B Tpya-
HOAOCTYMHbIX MECTax UCMOMb3YHOTCA YAU-

HuTtenu (IBUV), NnpoBONOYHbIE HAKOHEYHUKM
(IBUS) 1 6bicTpOCMeHHbIE pykosATkU (SWG).

Bo3MOXHbIE KOMOUHAUMK W UX ANWHBI
yKasaHbl B Tabnuue ,KoMOMHaLUMOHHbIE BO3-
MOXXHOCTH".

Hapy»Hbli anameTtp pe3b6oBoi MypTbl

M6 =12 mm, 3/8 = 12 Mm, 1/2 = 16 MM.

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220726884

IBUV M6 300

Mpv 3aKase npocb6a yKasbiBaTh »Kenaembli
TMN pe3bObl.

Pesbba
3/8 1/2
EAN 4007220
726891 750032
660799 750049
726914 750094
660812 750100

Tpy6uaTble LLEeTKU YANMHAOTCH C MOMOLLBHO
crneunanbHbIX yANMHATENEN UK NPOBOMOY-
HbIX HAKOHEYHUKOB.

Yanunutenu IBUV moryT coeaMHATLCA B
0AMH 10 AnuHbl 6onee 1.800 mm.

CneuwnanbHo ANA PYYHOro NpuUM. B TPYAHO-
ZIOCTYMHBIX MeCTax, TaKuUX KaKk BHYTp. no-
BEPXH. TpyO, OTBEPCTUH, LUTYLIEPOB U T.A.

He#inoHoBasn pa6. yactb 6e3 abp. 3epHa.

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220748923

IBU 06100 ST 0,10 SG

Mpw 3akase npocbba yKasbiBaTe AMaMeTp U
Marepwvan npoBOJIOKH.

LuameTp NpoBOSIOKK TPyOU. LLETOK

g 6-—10 M™M= 0,20 Mm

2 12 -30 mm = 0,30 mm

O6o3HaueHue ana Marepuan pabouen yactu Tonuy.
Sanesa Cranb INOX NatyHb Huno npo:.

EAN 4007220 [am]
IBU 06100 ... SG 748923 748930 748947 748961 0,15
IBU 08100 ... SG 748985 748992 749005 749012 0,15
IBU 10100 ... SG 749036 749050 749043 749067 0,15
IBU 12100 ... SG 749074 749081 749098 749104 0,15
IBU 15100 ... SG 749111 749128 749142 749159 0,15
IBU 20100 ... SG 749166 749173 749180 749197 0,15
IBU 25100 ... SG 749203 749210 749227 749708 0,15
IBU 30100 ... SG 749241 749258 749265 749272 0,15

TpybuaTtble WWETKU
TpybuaTbie LWeTKH

IBUV = yanuHutenb ana TpybuaTtbix
LLLeTOK

IBUS = NnpoBONOYHbIA HAKOHEYHUK AN
Tpy6uaTbiX LETOK

IBUV ey (saed 08

O6wasn
AnNUHa I—
I, @ (kg])

[mm]
300 1 0,230
1000 1 0,358
300 1 0,219
800 1 0,108

Mpumep:

YXenaemas obuian anvHa 1.300 MM
cootsetctByeT IBUV 1.000 (yanuuutens) +
IBUS 300 (MpOBONOYHbIA HAKOHEYHMK).

IBU = Tpy6uaTbie LLETKHU, HenneTeHble,
WUcnonHeHue 6e3 pe3b6bl

Ouam.  Pabou. OG6uwan
€TKH nuHa nuHa ) —
Ly y n ) a ; @ sl
[mm] [mm] [mm]
6 100 300 10 0,234
8 100 300 10 0,284
10 100 300 10 0,361
12 100 300 10 0,371
15 100 300 10 0,387
20 100 300 10 0,557
25 100 300 10 0,648
30 100 300 10 0,698

208 | 39




PFERD

PyuyHble LWETKH
Py4Hbie LLeTKH

YHuBepcanbHoe npuMmeHeHune ans nodbix
Nerkvx paboT No OUUCTKE U yAaNeHUIO
pXKaBUMHBI.

HBU = pyyHble weTkn
ANA YHMBepcanbHOro npuMeHeHusa

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220659489

HBU 10 ST 0,35 SG

Mpw 3aKkase npocbba yKkasbiBaTb XKenaeMbii
martepuan paboueii yacTu.

O6o3HaueHue And Matepuan pabouen yactu Konunuectso Pa6ou. O6wasn
3aKasa A00B NUH NUH i
Cranb 0,35 INOX 0,30 NatyHeb 0,30 P ﬂ°z A Z A E @ fl)
EAN 4007220 [mm] [Mm]
HBU 10 ... SG 659489 659496 = 1 25 290 10 1,060
HBU 20 ... SG 572191 572221 572528 2 25 290 10 1,210
HBU 30 ... SG 572207 572238 572535 8 25 290 10 1,520
HBU 40 ... SG 572214 572245 572542 4 25 290 10 1,800
HBU 50 ... SG 153741 572252 572559 B 25 290 10 1,850
HBU 60 ... SG 713341 713365 - 6 25 290 10 2,120
Bonbluaa ynakoska
HBU 30 ... GP SG 808320 - - 3 25 290 50 7,750
HBU 40 ... GP SG 808337 808351 = 4 25 290 50 9,150
HBU 50 ... GP SG 808344 - - 5 25 290 50 9,400

JnA OunCTKM 1 3a4MCTKM NOBEPXHOCTEW,
yAaneHua p>kaBymHbI, YUCTKU CBAPHbIX
LLBOB.

HBU LH = pyuHble weTku
C ANUHHOW py4yKon (LH)

Oco60 AnuHHaA pyyka.

O6o3HaueHue ana EAN Tonw. Konuuectso
3aKasa 4007220 npos. pAanos AnvMHa AnvMHa i
d, z 1, I, @ (ke
[Mm] [Mm] [Mm]
HBU 30 ST LH 0,35 SG 616840 0,35 3 25 350 10 1,920
HBU 40 ST LH 0,35 SG 616857 0,35 4 25 350 10 2,320

V-o6pasHas ¢opmMa NOAXOAUT AN OYUCTKH,
32UNCTKM U yAaneHUsa PrKaBUMHbI C YrIOBbIX
1 V-06pasHbix CBAPHbIX LLIBOB.

HBK = pyuHble LLeTKW AnA yrnoBbixX
LLUBOB

O6o3sHaueHue And Matepuan pa6ouen yactu Tonw,. Konuuectso Pa6ou. O6wasn
3aKasa npoBs. pagnoe ANUHa ANMUHa —
Cranb INOX a 2 L I @

EAN 4007220 [Mm] [mm] [Mm]
HBK 30 ... 0,35 SG 572481 572498 0,35 8 85 290 10 1,730

40 | 208



@ PyuHble LLETKH

PyuHble LeTKH

I'IpeBocxonHo noAaxoaAt AnAa OYUCTKHK No-
BEPXHOCTU B TPYAHOAOCTYNMHbIX MeCTax,
TaKMUX KaK yrnbl, BHYyTDEHHUE KPOMKHM, pr6bl
nT.Aa.

HBG = py4Hble WeTKH
UsorHyToe ncnonHeHve

Cranb = cTanbHas NpoBOJIOKa B NaTyHHOM
obornouke

Mpumep 3aKasa:

EAN 4007220153727

HBG 10 ST 0,30 SG

Mpw 3aKase npocbba yKkasbiBaTb XenaeMbii
mMarepuan padoyei yacTu.

O6o3zHaueHue And Matepuan pabouen yactn Tonw. KonuuectBo Pa6ou. O6wasn
3aKasa npoB. panoe ANWHa ANUHa —
C INOX n
Tanb aTyHb o 2 ¥ ] @
EAN 4007220 [Mm] [mm] [Mm]
HBG 10 ... 0,30 SG 153727 153734 572672 0,30 1 25 265 10 1,720

PekomeHAaytoTCA ANA YUCTKU CBEYEN 3aXKK-
raHvs, 3a4UCTKM 3aroTOBOK U MHCTPYMEHTOB.

HBZ = pyuHble LWeTKU AnA ceeyen
3aXuraHua

O603HaueHue ana EAN Tonuw. Konuuectso Pa6ou. anuHa O6bwan
3aKasa 4007220 npos. paaos | AnNuHa D —
dg 4 [MMi 1, @

[mm] [mm]
HBZ 30 MES 0,15 SG 572566 0,15 3 15 145 10 0,405

I'IpeBocxoleo noAaxo4At AnA OYUCTKU U
yAaneHuna p>xaByuHbl C I'IOBerHOCTeFI.

PyuHble LWeTKW/LWEeTKU ans 6noKkos

O6o3HaueHue And Matepuan pabouen yactu KonuuecTtBo Pa6ou. O6wasn

3aKasa pAaoBs AnuMHa AnuHa =)
Cranb 0,45 NatyHb 0,30 2 ) ) @

HBB 50 ... SG 572504 573020 5 &5 200 10 2,375

208 | 41



PyuHble LWETKH
Py4Hbie LLeTKH

HBF = pyuHble WweTKu ang
HanuWNbHUKOB

O6o3HaueHue ana EAN
3aKasa 4007220
HBF 10 ST 0,15 SG 015315

HBFM = pyyHble weTku
AN1A TOYHOW MeXaHWKK

[MoaxoaAT Ana OYMCTKM HAMUIIbHUKOB.

MoapobHana HpopmMaunsa 1 aaHHble AnA
3aKasa py4HbiX LLETOK ANA HanWUIbHUKOB
coaepxarca B karanore 201.

Tonw,. Konuuectso Pa6ou. anuHa O6wan
npos. pAanos | AnvMHa
d, z [am] I, =
[mm] [Mm]
0,15 1 7 232 5

MpeBoCcxoAHO NOAXOAAT ANA Nerkux pador
Ha rnasknx noBepPXHOCTAX.

Bnaropaps avametpy matepuana paé.
yactu, pasHomy 0,15 MM, oTinyaroTcA
MArKOCTb0 paboThl M IMaAKoi CTPYKTYpOit
obpabaTbiBaemMoi MOBEPXHOCTH.

MNpumep 3axasa:
EAN 4007220659502
HBFM 40 ST 0,15 SG

O6o3HaueHue ana Matepuan pa6ouen yacTv Tonw. HKonuuectso Pabou. Pabou. O6wan
3aKasa Cranb INOX NaTyHb npos. pAaaos Lump. AnvHa AnvHa @
d, z b 1 I,
HBFM 40 ... 0,15 SG 659502 659519 659526 0,15 4 16 20 220 10
Habopb! WeTokK
BSO 5500 ST SG BSO 5600 ST SG

Ha6opb! LweTok

O6o3HaueHue ang
3aKasa

BSO 5500 ST SG
BSO 5600 ST SG
BSO 5600 INOX SG

Copepmumoe: 80 wir.

10 x RBU 3006/6 ST 0,20 SG
10 x RBU 4009/6 ST 0,20 SG
10 x RBU 5015/6 ST 0,20 SG
10 x RBU 7015/6 ST 0,30 SG
10 x TBU 5010/6 ST 0,30 SG
10 x PBU 1010/6 ST 0,35 SG
10 x PBU 1516/6 ST 0,35 SG
10 x PBU 2020/6 ST 0,50 SG

EAN Copepmumoe
4007220
220962 CM. BbllLE
808368 CM. BblLLE
808375 CM. BbllLE

Copeprumoe: 23 wr.
4 x TBU 5010/6 ST 0,30 SG
10 x PBU 2020/6 ST 0,50 SG
5 x RBU 5015/6 ST 0,20 SG
4 x RBG 7006/6 ST 0,35 SG

BSO 5600 INOX SG
Copeprumoe: 23 .
4 x TBU 5010/6 INOX 0,30 SG
10 x PBU 2020/6 INOX 0,50 SG
5 x RBU 5015/6 INOX 0,20 SG
4 x RBG 7006/6 INOX 0,35 SG

=
1 6,192
1 2,135
1 2,135

Xr—

0,920

42 | 208




PFERD

N

Mep. Konbla HeoBXxoanMbI ANs aaanTaumu
nocaz. OTB. NMoA HY»KHbI AnameTp. bnaroaa-
pfA COEAUHEHUIO 3N1-TOB CUCTEMBI ,B 3aMOK"
MOMHOCTBIO UCKI1. MPOBOPAUYMBAHUE LLETKU.

AK 32

C nomoLLbo NepexoaHbix konew cepun AK
32 BO3MOXHO MPUMEHEHUE AUCKOBbLIX LLETOK
(RBU), Ha Bcex maluMHax pacnp. TMnos.

Bxonflive B KOMNNEKT pa3mepbl OTBEp-
cTtun B [Mm (aronmax)]: 20, 18, 14,12
25,4 (1), 22,2 (7/8), 16 (5/8), 12,7 (1/2)

MoapobHasa nHPopMaLmna U AaHHble AnA 3a-
Kasa noAx. LEeToK yKasaHbl Ha cTp. 10.

O6o3zHaueHue Anq
3aKasa

Ha6op koneu AK 32
Ha6op koneu AK 32-2

Mepex. KonbLa Heobx. AnA aaantaumm no-
CaZloYHbIX OTB. MOA HY>KHbIA AUamMeTp.

AM 51

C nomoLubto HaBopa nepexoaHbix koneu AM
51 BO3MOXXHO MpuM. Auck. wetok (RBU) Ha
BCEX UMEIOLLMXCA MaLUMHax.

Habop cocTouT 3 ABYx OTAENbHBIX KOMEL.

MoapobHaa MHPopMaLua U AaHHble AnA 3a-
Kasa noAx. LeToK yKkasaHbl Ha cTp. 11.

O6o3HaueHue ana
3aKasa

Habop koneu AM 51/14,0
Ha6op koneuAM 51/16,0
Habop koneu AM 51/20,0
Ha6op koneu AM 51/22,2
Ha6op koneu AM 51/25,4
Ha6op koneu AM 51/30,0
Habop koneu AM 51/32,0

C NoMoLLbIO NepexoAHbIX Konew U3MeHAETCA
nocaaoyHbl AnamerTp.

AK 51

C nomoLubto HaBopa nepexolHbix konew AK
51 BO3MOXXHO CTaunoHapHoe NpuMeHeHue
avckoBbIx LeTok (RBU) Ha Bcex nmeroLmnx-
€A MalumMHax (WnndoBanbHbIX CTOMKAX).

BxoasLine B KOMNNEKT pa3mepbl OTBep-
cTui B [Mm (aronmax)]: 32, 20, 18, 14, 12
25,4 (1), 22,2 (7/8), 16 (5/8), 12,7 (1/2)

O6o3HaueHue ang
3aKasa

Ha6op koneu AK 51

NMpuHaaneHoCTH
anHa.EI.ne)-KHOCTI/I

AK 32-2

C nomoLubto nepexoaHbix koneu AK 32-2
BO3MOXHO NPUMEHEHNE AUCKOBbIX LLETOK
(RBU), Ha Bcex malumMHax pacnp. TMnos.

Ha6op nepexogHukos AK 32

Bxonslve B KOMNNEKT pa3mepsbl OT-
BepcTun B [MM (Aronmax)]: 20, 18, 14, 12
25,4 (1), 22,2 (7/8), 19,2 (.750), 16 (5/8),
12,7 (1/2)

[Hon. nHpopmauma 1 aaHHbIe AnA 3aKasa
NoAXOAALLUMX LLETOK YKasaHbl Ha cTp. 11.

EAN —
4007220 @ (ka])
608593 1 0,126
806890 1 0,126

PeKoMeHAaL1K No NPUMEHEHUIO:
Oco6eHHO XOPOLLO NOAXOAAT AnA paboThl

B YC/IOBHAX MOB. TEMNNOOOP. 1 BO3AEHCTBUA
ycunuii. B cnyyanx npum. ¢ He3H. Tennooop.
1 MPUNOXXEHUEM YCUIUIA MOXKHO UCMONBb30
BaTb Habop nepexoaHukos AK 32-2.

Mapbl nepexoaHbix Konew AM 51

UcKnroueHue:
AUCKOBbIE LLeTKK anameTpom g 100 1 125
MM UCII. C Napoi NepexoAHNKOB He MOryT.

Mpumep 3aKasa:
EAN 4007220549803
Mapa nepexoaxnkos AM 51/14,0

EAN TB. ) —;
4007220 ° [Tm] @ (ko
549803 14,0 1 0,030
548486 16,0 1 0,030
549834 20,0 1 0,030
806906 22,2 1 0,030
548509 25,4 1 0,030
806913 30,0 1 0,030
606605 32,0 1 0,030

MoapobHasa MHGopMaLua U AaHHbIE And
3aKasa NoAxXOAALLMX LLETOK yKasaHbl Ha
ctp. 19.

Ha6op nepexoaHukos AK 51

EAN =
4007220 @ (ko)
608609 1 0,089

208 | 43




NMpuHaanemHoCTH
I'IpMHa.nneH(Hocm

PFERD

3aMMMHbIe CTEPHHU ANA AUCK. LETOK
JenatoT BOSMOXHbIM NPUMEHEHUE AUCK.
LLIETOK C OTB. Ha MPUB. YCTP. C 3AXKUMH.
LuaHramu, Hamp., Ha 3. NPAMOLLA. MaLLUUHaX,
npuBoAax ¢ rubkum Banom v ap. Moap. nHo.
AaHHble AnA 3aKasa coaepxxarca B Kart. 209.

3aMMUMHbIE CTEPHHU ANA AUCKOBBIX
weToK BO 8/12-22,2 5-18

O6o3HaueHue ana
3aKasa

BO 8/12-22,2 5-18

3aUMHble CTepPXHU AnA AUCKOBbIX
wetok BO 8/22,2 5-10

O6o3HaueHune ana
3aKasa

BO 8/22,2 5-10

3aXMMHbIe CTEPHHU ANA AUCKOBbIX
weToK BO 12/22,2 10-30

O6o3HaueHue ana
3aKasa

BO 12/22,2 10-30

3arMMHbIe CTEPHHU ANA TapenbyaTbiX
weToK BO 12/22,2 6-13

O6o3HaueHue ana
3aKasa

BO 12/22,2 6-13
BO 12/22,2 6-16

PeKkomeHgauua No TeXHUKe
6esonacHoCTH:

Mo npnumMHam 6e30MacHOCTH C 3aXKUMHbLIMM
CTEPXKHAMM MOTYT UCMONb30BATLCA LLETKM
avameTtpom He 6onee 150 mm!

BO 8/12-22,2 5-18 noaxoauT KO BCEM:

[ HenneTeHbIM AMCKOBbLIM LweTkam (RBU)
0 @ 150 mm, B y3kom wucn. (cTp. 10)

[ HenneTeHbIM AuckK. WweTkam (RBU) 10020,
B LUIMPOKOM ucr. (cTp. 11)

[ HenneTeHbIM AuckK. WweTkam (RBU) 12520,
B LUIMPOKOM ucr. (cTp. 11)

BO 8/22,2 5-10 noaxoauT Ko BCeM:

M nneteHbIM AncKoBbIM LweTkam (RBG)
avam. 1o 125 mm ¢ otBepcteM 22,2 MM
(cTp. 12, 13, 15, 16, 37)

W HenneTeHbIM Auck. weTtkam (RBU) 10028,

B LUMPOKOM ucr. (cTp. 11)

W HenneTeHbIM AucK. weTtkam (RBU) 12528,

B LUMPOKOM Mcr. (cTp. 11)

BO 12/22,2 10-30 noaXoAWT KO BCEM:

M nneteHbIM AncKoBbIM LweTkam (RBG)
anam. 150 mm (cTp. 12, 15, 16)

M HenneTeHbIM AUCKOBLIM LLETKaM
(RBU) anam. 150 MM, B LLUPOKOM MUCMON-
HeHum (cTp. 11)

BO 12/22,2 6-13 noaxoauT KO BCEM:
1 Tapenbuy. wetkam (DBU) 4. 100 mm

BO 12/22,2 6-16 noaxoauT KO BCEM:
1 Tapenbyatbim wetkam (DBU) anam. ot
125 no 150 mm.

Bce 3ak. cTep)kHM AnA Tapesnby. LWeToK
nocT.C ABYMA NOBOAKOBLIMM LUTUdTAMK A
6,5 Mm. [lnam. OKp. LEHTPOB OTB. - 31 MMm.

Hon. nHpopmauma ykasaHsl Ha cTp. 35.

EAN O XBOCT. 3arKMmMHoOM —

4007220 [Mm] AvanasoH @
[mm]

751923 8 5-18 1 0,396

EAN © XBOCT. 3ar1MmHoOM —

4007220 [mm] Aunanaso @
[mm]

751930 8 5-10 1 0,136

EAN 0 XBOCT. 3ar1mHoOM =
4007220 [mm] AvanasoH @
[mm]
561317 12 10-30 1 0,448

3arKMMHbIe CTEPHHU ANA TapenbyaTbiX
weToK BO 12/22,2 6-16

EAN @ XBOCT. 3aUMHOM —
4007220 [Mm] AManasou =
[Mm]
808887 12 6-13 1 0,444
808894 12 6-16 1 0,802

44 | 208



